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SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

5585 48,4 48,4 48,4
5949 51,6 51,6 100,0
11534 100,0 100,0

FX_IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  De 16 a 17 anos
2  De 18 a 24 anos
3  De 25 a 34 anos
4  De 35 a 44 anos
5  De 45 a 59 anos
6  60 anos ou mais
Total

731 6,3 6,3 6,3
2346 20,3 20,3 26,7
2825 24,5 24,5 51,2
2234 19,4 19,4 70,5
2031 17,6 17,6 88,1
1367 11,9 11,9 100,0
11534 100,0 100,0
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p1  Em 2002 haverá eleições para presidente da República. Em quem você gostaria de votar para 
presidente da República em 2002? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Anthony Garotinho
2 Ciro Gomes
4 Itamar Franco
5 Lula
7 Paulo Maluf
12 Fernando Henrique 
Cardoso / FHC
13 Fernando Collor de 
Mello
16 Brizola
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum/ ninguem
98 Outras respostas
99 Nao sabe/ nao lembra
Total

Omisso Sistema
Total

120 1,0 1,0 1,0
632 5,5 5,5 6,6
87 ,8 ,8 7,3

1320 11,4 11,5 18,8
101 ,9 ,9 19,7
594 5,1 5,2 24,9

113 1,0 1,0 25,9

109 ,9 1,0 26,8
1383 12,0 12,1 38,9

669 5,8 5,8 44,7
6344 55,0 55,3 100,0
11472 99,5 100,0

62 ,5
11534 100,0

p2 Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem você votaria 
(RESPOSTA  ESTIMULADA E ÚNICA)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Anthony Garotinho (PDT)

2 Ciro Gomes (PPS)
4 Itamar Franco (SEM 
PARTIDO)
5 Lula (PT)
6 Mario Covas (PSDB)
7 Paulo Maluf (PPB)
8 Roseana Sarney (PFL)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Nao sabe/ nao lembra
Total

Omisso Sistema
Total

768 6,7 6,7 6,7

2157 18,7 18,7 25,4
1009 8,7 8,7 34,1

3178 27,6 27,6 61,7
451 3,9 3,9 65,6
925 8,0 8,0 73,6
757 6,6 6,6 80,2
1522 13,2 13,2 93,4

765 6,6 6,6 100,0
11532 100,0 100,0

2 ,0
11534 100,0
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p3  E se os candidatos fossem estes, em quem você votaria (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Anthony Garotinho (PDT)

2 Ciro Gomes (PPS)
4 Itamar Franco (SEM 
PARTIDO)
5 Lula (PT)
7 Paulo Maluf (PPB)
8 Roseana Sarney (PFL)
9 Jose Serra (PSDB)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Nao sabe/ nao lembra
Total

794 6,9 6,9 6,9

2165 18,8 18,8 25,7
1025 8,9 8,9 34,5

3087 26,8 26,8 61,3
978 8,5 8,5 69,8
801 6,9 6,9 76,7
550 4,8 4,8 81,5
1439 12,5 12,5 94,0

695 6,0 6,0 100,0
11534 100,0 100,0

p4  E se os candidatos fossem estes, em quem você votaria (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Anthony Garotinho (PDT)

2 Ciro Gomes (PPS)
4 Itamar Franco (SEM 
PARTIDO)
5 Lula (PT)
7 Paulo Maluf (PPB)
8 Roseana Sarney (PFL)
10 Pedro Malan (PSDB)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Nao sabe/ nao lembra
Total

Omisso Sistema
Total

820 7,1 7,1 7,1

2236 19,4 19,4 26,5
1094 9,5 9,5 36,0

3134 27,2 27,2 63,2
1010 8,8 8,8 71,9
834 7,2 7,2 79,1
210 1,8 1,8 81,0
1507 13,1 13,1 94,0

688 6,0 6,0 100,0
11533 100,0 100,0

1 ,0
11534 100,0
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p5 E se os candidatos fossem estes, em quem você votaria (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Anthony Garotinho (PDT)

2 Ciro Gomes (PPS)
4 Itamar Franco (SEM 
PARTIDO)
5 Lula (PT)
7 Paulo Maluf (PPB)
8 Roseana Sarney (PFL)
11 Tasso Jereissati 
(PSDB)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Nao sabe/ nao lembra
Total

854 7,4 7,4 7,4

2141 18,6 18,6 26,0
1120 9,7 9,7 35,7

3124 27,1 27,1 62,8
984 8,5 8,5 71,3
823 7,1 7,1 78,4
330 2,9 2,9 81,3

1477 12,8 12,8 94,1

681 5,9 5,9 100,0
11534 100,0 100,0

p6 Na sua opinião o presidente Fernando Henrique está fazendo um governo :

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

313 2,7 2,7 2,7
1767 15,3 15,3 18,0
4377 37,9 38,0 56,0
1428 12,4 12,4 68,4
3393 29,4 29,4 97,8
253 2,2 2,2 100,0

11531 100,0 100,0
3 ,0

11534 100,0
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p7 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Fernando Henrique 
Cardoso ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
96
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

418 3,6 3,6 3,6
652 5,7 5,7 9,3
661 5,7 5,7 15,0
862 7,5 7,5 22,5
2432 21,1 21,1 43,6
1040 9,0 9,0 52,6
1039 9,0 9,0 61,6
824 7,1 7,1 68,8
215 1,9 1,9 70,6
678 5,9 5,9 76,5
2444 21,2 21,2 97,7
266 2,3 2,3 100,0

11531 100,0 100,0
3 ,0

11534 100,0

p8 De um modo geral você acha que o Plano Real está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

633 5,5 5,5 5,5
3589 31,1 31,2 36,7
4472 38,8 38,8 75,5
1150 10,0 10,0 85,5
1526 13,2 13,2 98,7
148 1,3 1,3 100,0

11518 99,9 100,0
16 ,1

11534 100,0
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p9 Você diria que os senadores e deputados federais que estão atualmente no 
Congresso estão tendo um desempenho:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

239 2,1 2,1 2,1
1397 12,1 12,1 14,2
4570 39,6 39,6 53,8
1903 16,5 16,5 70,3
2612 22,6 22,7 93,0
807 7,0 7,0 100,0

11528 99,9 100,0
6 ,1

11534 100,0

p10 E pensando apenas nos senadores que estão atualmente no Congresso, eles estão 
tendo um desempenho:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

275 2,4 2,4 2,4
1692 14,7 14,7 17,1
4685 40,6 40,6 57,7
1667 14,5 14,5 72,1
2273 19,7 19,7 91,9
939 8,1 8,1 100,0

11531 100,0 100,0
3 ,0

11534 100,0

p11  Pensando agora apenas nos deputados federais que estão atualmente no 
Congresso, eles estão tendo um desempenho:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Otimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Pessimo
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

284 2,5 2,5 2,5
1733 15,0 15,0 17,5
4515 39,1 39,2 56,6
1728 15,0 15,0 71,6
2387 20,7 20,7 92,3
884 7,7 7,7 100,0

11531 100,0 100,0
3 ,0

11534 100,0
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p14a Na sua opinião daqui para frente a inflação vai aumentar, diminuir ou ficar como está ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Vai aumentar
2  Vai diminuir
3  Vai ficar como esta
4  Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

7011 60,8 60,8 60,8
647 5,6 5,6 66,4
3311 28,7 28,7 95,1
564 4,9 4,9 100,0

11533 100,0 100,0
1 ,0

11534 100,0

p14b E o desemprego, vai aumentar diminuir ou ficar  como está ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5  Vai aumentar
6  Vai diminuir
7  Vai ficar como esta
8  Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

7380 64,0 64,0 64,0
1638 14,2 14,2 78,2
2225 19,3 19,3 97,5
289 2,5 2,5 100,0

11532 100,0 100,0
2 ,0

11534 100,0

p14c E o poder de compra dos salários vai aumentar, diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9  Vai aumentar
10  Vai diminuir
11  Vai ficar como esta
12  Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

2133 18,5 18,5 18,5
4935 42,8 42,8 61,3
3918 34,0 34,0 95,3
539 4,7 4,7 100,0

11525 99,9 100,0
9 ,1

11534 100,0

p15a Na sua opinião, nos próximos meses, a situação econômica do país vai melhorar, vai piorar 
ou vai ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Vai melhorar
2  Vai piorar
3  Vai ficar como esta
4  Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

2342 20,3 20,3 20,3
4153 36,0 36,0 56,3
4574 39,7 39,7 96,0
464 4,0 4,0 100,0

11533 100,0 100,0
1 ,0

11534 100,0
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p15b  E no seu caso   pessoal, você acha que a sua situação econômica vai melhorar, vai piorar 
ou vai ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5  Vai melhorar
6  Vai piorar
7  Vai ficar como esta
8  Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

4266 37,0 37,0 37,0
2265 19,6 19,6 56,6
4612 40,0 40,0 96,6
388 3,4 3,4 100,0

11531 100,0 100,0
3 ,0

11534 100,0

p16 Considerando as áreas que são de responsabilidade do governo federal, na sua opinião qual é 
o principal problema do país hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Saude
2 Educacao
3 Economia
4 Habitacao
5 Fome/ miseria
6 Desemprego
7 Inflacao
8 Salario
9 Violencia/ seguranca/ 
politica
10 Reforma agraria/ sem 
terra
11 Corrupcao
12 Outras respostas
99 Nao sabe
Total

1228 10,6 10,6 10,6
711 6,2 6,2 16,8
184 1,6 1,6 18,4
59 ,5 ,5 18,9
474 4,1 4,1 23,0
5415 46,9 46,9 70,0
83 ,7 ,7 70,7
241 2,1 2,1 72,8
1545 13,4 13,4 86,2

49 ,4 ,4 86,6

353 3,1 3,1 89,7
657 5,7 5,7 95,4
535 4,6 4,6 100,0

11534 100,0 100,0
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p17 Você diria que o dinheiro que você e sua família ganham é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais do que suficiente
2 E exatamente o que 
precisam para viver
3 Nao e suficiente, as 
vezes falta
4 E muito pouco, 
trazendo muitas 
dificuldades
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

154 1,3 1,3 1,3
2350 20,4 20,4 21,7

4523 39,2 39,2 60,9

4502 39,0 39,0 100,0

2 ,0 ,0 100,0
11531 100,0 100,0

3 ,0
11534 100,0

p18 Gostaria que você me dissesse com qual dessas três afirmações você concorda mais:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A democracia e sempre 
melhor que qualquer 
outra forma de gov

2 Em certas 
circunstancias, e melhor 
uma didatura do que um 
re
3 Tanto faz se o governo 
e uma democracia ou 
uma ditadura
98 Outras respostas
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

5516 47,8 47,9 47,9

2100 18,2 18,2 66,1

3163 27,4 27,4 93,5

119 1,0 1,0 94,6
627 5,4 5,4 100,0

11525 99,9 100,0
9 ,1

11534 100,0
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partido  Qual é o seu partido político de preferência ? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB (PDS/ PPR)
4 PSDB
5 PTB
6 PRN
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 Outros partidos
12 Nomes e referencias
96 Nenhum/ nao tem
Total

Omisso Sistema
Total

1397 12,1 12,1 12,1
1814 15,7 15,7 27,8
126 1,1 1,1 28,9
378 3,3 3,3 32,2
219 1,9 1,9 34,1
8 ,1 ,1 34,2

370 3,2 3,2 37,4
64 ,6 ,6 38,0
642 5,6 5,6 43,5
56 ,5 ,5 44,0
226 2,0 2,0 46,0
620 5,4 5,4 51,3
5610 48,6 48,7 100,0
11530 100,0 100,0

4 ,0
11534 100,0

p20 Como você sabe, muita gente quando pensa em política, utiliza os termos esquerda e 
direita. Em qual posição política você se colocaria, sendo que a posição "um" é o máximo à 

esquerda e a posição "sete" é o máximo à direita

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
98 Outras respostas
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1257 10,9 10,9 10,9
736 6,4 6,4 17,4
1114 9,7 9,7 27,1
1901 16,5 16,6 43,6
1252 10,9 10,9 54,5
912 7,9 7,9 62,5
1831 15,9 15,9 78,4
224 1,9 2,0 80,3
2257 19,6 19,7 100,0
11484 99,6 100,0

50 ,4
11534 100,0
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p21a E em qual posição política você colocaria os seguintes partidos políticos, sendo 
que a posição um é o máximo à esquerda e a posição sete é  o máximo à direita? PC DO 

B

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

2011 17,4 17,5 17,5
1619 14,0 14,1 31,5
1245 10,8 10,8 42,3
754 6,5 6,5 48,9
623 5,4 5,4 54,3
487 4,2 4,2 58,5
554 4,8 4,8 63,3
4226 36,6 36,7 100,0
11519 99,9 100,0

15 ,1
11534 100,0

p21b E em qual posição política você colocaria os seguintes partidos políticos, sendo 
que a posição um é o máximo à esquerda e a posição sete é  o máximo à direita? PDT

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1270 11,0 11,0 11,0
1508 13,1 13,1 24,1
1543 13,4 13,4 37,5
1038 9,0 9,0 46,5
897 7,8 7,8 54,3
634 5,5 5,5 59,8
599 5,2 5,2 65,0
4038 35,0 35,0 100,0
11527 99,9 100,0

7 ,1
11534 100,0

Page 11



p21c E em qual posição política você colocaria os seguintes partidos políticos, sendo 
que a posição um é o máximo à esquerda e a posição sete é  o máximo à direita? PFL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

814 7,1 7,1 7,1
874 7,6 7,6 14,7
896 7,8 7,8 22,4
1060 9,2 9,2 31,6
1220 10,6 10,6 42,2
1168 10,1 10,1 52,4
1544 13,4 13,4 65,8
3944 34,2 34,2 100,0
11520 99,9 100,0

14 ,1
11534 100,0

p21d E em qual posição política você colocaria os seguintes partidos políticos, sendo 
que a posição um é o máximo à esquerda e a posição sete é  o máximo à direita? PL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

949 8,2 8,2 8,2
1062 9,2 9,2 17,5
1090 9,5 9,5 26,9
1212 10,5 10,5 37,4
1069 9,3 9,3 46,7
890 7,7 7,7 54,4
848 7,4 7,4 61,8
4402 38,2 38,2 100,0
11522 99,9 100,0

12 ,1
11534 100,0
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p21e E em qual posição política você colocaria os seguintes partidos políticos, sendo 
que a posição um é o máximo à esquerda e a posição sete é  o máximo à direita? PMDB

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

894 7,8 7,8 7,8
756 6,6 6,6 14,3
752 6,5 6,5 20,8
1178 10,2 10,2 31,1
1199 10,4 10,4 41,5
1307 11,3 11,3 52,8
1817 15,8 15,8 68,6
3622 31,4 31,4 100,0
11525 99,9 100,0

9 ,1
11534 100,0

p21f E em qual posição política você colocaria os seguintes partidos políticos, sendo 
que a posição um é o máximo à esquerda e a posição sete é  o máximo à direita? PPB

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

953 8,3 8,3 8,3
1035 9,0 9,0 17,3
1135 9,8 9,9 27,1
1130 9,8 9,8 36,9
938 8,1 8,1 45,1
814 7,1 7,1 52,1
967 8,4 8,4 60,5
4550 39,4 39,5 100,0
11522 99,9 100,0

12 ,1
11534 100,0
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p21g E em qual posição política você colocaria os seguintes partidos políticos, sendo 
que a posição um é o máximo à esquerda e a posição sete é  o máximo à direita? PPS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1107 9,6 9,6 9,6
1160 10,1 10,1 19,7
1172 10,2 10,2 29,8
1039 9,0 9,0 38,9
794 6,9 6,9 45,7
598 5,2 5,2 50,9
629 5,5 5,5 56,4
5025 43,6 43,6 100,0
11524 99,9 100,0

10 ,1
11534 100,0

p21h E em qual posição política você colocaria os seguintes partidos políticos, sendo 
que a posição um é o máximo à esquerda e a posição sete é  o máximo à direita? PSB

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

944 8,2 8,2 8,2
1233 10,7 10,7 18,9
1334 11,6 11,6 30,5
1095 9,5 9,5 40,0
942 8,2 8,2 48,1
667 5,8 5,8 53,9
679 5,9 5,9 59,8
4629 40,1 40,2 100,0
11523 99,9 100,0

11 ,1
11534 100,0
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p21i E em qual posição política você colocaria os seguintes partidos políticos, sendo 
que a posição um é o máximo à esquerda e a posição sete é  o máximo à direita? PSDB

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

834 7,2 7,2 7,2
855 7,4 7,4 14,7
894 7,8 7,8 22,4
1220 10,6 10,6 33,0
1060 9,2 9,2 42,2
1060 9,2 9,2 51,4
1440 12,5 12,5 63,9
4162 36,1 36,1 100,0
11525 99,9 100,0

9 ,1
11534 100,0

p21j E em qual posição política você colocaria os seguintes partidos políticos, sendo 
que a posição um é o máximo à esquerda e a posição sete é  o máximo à direita? PT

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

3073 26,6 26,7 26,7
1210 10,5 10,5 37,2
771 6,7 6,7 43,9
692 6,0 6,0 49,9
583 5,1 5,1 54,9
593 5,1 5,1 60,1
1129 9,8 9,8 69,9
3474 30,1 30,1 100,0
11525 99,9 100,0

9 ,1
11534 100,0

p22  E você prefere um candidato com uma posição política mais à esquerda ou mais à direita?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais a esquerda
2 Mais a direita
98 Outras respostas
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

3025 26,2 26,3 26,3
5661 49,1 49,1 75,4
753 6,5 6,5 81,9
2079 18,0 18,1 100,0
11518 99,9 100,0

16 ,1
11534 100,0
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p23ea Na sua opinião qual é a diferença que há entre esquerda e a direita na política ? Em outras 
palavras, o que é para você ser de esquerda e ser de direita ? Ser de esquerda

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 211   Defender uma 
politica social/ Ter 
preocupacoes com o 
povo
212   Defender o 
trabalhador/ lutar por 
mais/ melhores empregos

213   Defender uma 
politica de saude publica/ 
mais remedios/ hos

214   Defender a 
aposentadoria/ 
aposentados
215   Defender uma 
politica educacional/ 
educacao
216   Defender uma 
politica  habitacional/ 
moradia
217   Defender uma 
melhor distribuicao de 
renda
218   Defender a reforma 
agraria
219   Combater a 
violencia/ defender a 
seguranca
220   Combater a crise 
economica/ inflacao
239   Outras respostas
240   Nao defender uma 
politica social/nao ter 
preocupacoes com
241   Nao defender o 
trabalhador/ mais 
empregos/ melhores 
salari
242   Nao defender uma 
politica de saude publica/ 
mais remedios
243   Nao defender uma 
politica educacional/ 
educacao
244   Nao defender uma 
politica habitacional/ 
moradia

733 6,4 6,4 6,4

220 1,9 1,9 8,3

53 ,5 ,5 8,7

1 ,0 ,0 8,8

34 ,3 ,3 9,0

8 ,1 ,1 9,1

23 ,2 ,2 9,3

6 ,1 ,1 9,4

10 ,1 ,1 9,5

2 ,0 ,0 9,5

12 ,1 ,1 9,6
263 2,3 2,3 11,9

112 1,0 1,0 12,8

17 ,1 ,1 13,0

10 ,1 ,1 13,1

5 ,0 ,0 13,1

14 ,1 ,1 13,2
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p23ea Na sua opinião qual é a diferença que há entre esquerda e a direita na política ? Em outras 
palavras, o que é para você ser de esquerda e ser de direita ? Ser de esquerda

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

245   Nao combater a 
violencia
246   Nao combater a 
miseria
269   Outras respostas
270  GOVERNAR EM 
INTERESSE PROPRIO/ 
EM PROL DE SEUS 
INTERESSES
271  PROMETE MAS NAO 
FAZ/ NAO CUMPRE O 
QUE PROMETE
272  QUEREM ENTRAR 
NO PODER/ QUEREM 
SER O PODER
273  PROMETE E 
CUMPRE/PROMETE E 
FAZ
275  SER CORRUPTO/ 
LADRAO/ DESONESTO
280  SER HONESTO/ NAO 
SER CORRUPTO
281  TRABALHAR/ 
REALIZAR/ FAZER
282  NAO TRABALHAM/ 
NAO REALIZAM/ NAO 
FAZEM
290  SER OPERARIO/ 
TRABALHADOR/ 
GOVERNAR EM PROL DO
300  ESTAR ERRADO/ 
FAZER O ERRADO
301  PROMOVER 
BADERNA/ GREVES/ 
QUEBRA-QUEBRA/ AGIR 
FORA DA LEI
302  SER COMUNISTA/ 
SOCIALISTA
303  SER CONTRA O 
GOVERNO/ NAO APOIAR/ 
VOTAR CONTRA O 
GOVERNO
304  E ESTAR FORA DO 
GOVERNO/ NAO 
PARTICIPAR
305  SER DE OPOSICAO 
A DIREITA/ AO GOVERNO 
DE DIREITA

14 ,1 ,1 13,2

7 ,1 ,1 13,3

5 ,0 ,0 13,3
142 1,2 1,2 14,6

153 1,3 1,3 15,9

37 ,3 ,3 16,2

17 ,1 ,1 16,4

113 1,0 1,0 17,4

49 ,4 ,4 17,8

24 ,2 ,2 18,0

97 ,8 ,8 18,8

37 ,3 ,3 19,2

501 4,3 4,4 23,5

168 1,5 1,5 25,0

264 2,3 2,3 27,3

1478 12,8 12,8 40,1

34 ,3 ,3 40,4

176 1,5 1,5 41,9

240 2,1 2,1 44,0
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p23ea Na sua opinião qual é a diferença que há entre esquerda e a direita na política ? Em outras 
palavras, o que é para você ser de esquerda e ser de direita ? Ser de esquerda

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

306  SER CONTRA O 
GOVERNO ATUAL/ FHC
307  DEFENDER A LEI/ A 
APLICACAO DA LEI
308  SER 
POLITICAMENTE FRACO/ 
PARTIDOS FRACOS/ 
POUCOS PARTIDOS
309  SER MUITO 
RADICAL/ SER 
EXTREMISTA
310  SER A FAVOR DE 
UM ESTADO 
DEMOCRATICO/ DE 
PARTICIPACAO POPUL
311  SER OPOSICAO/ 
SER CONTRA
312  APOIAM O 
GOVERNO/ A FAVOR DO 
GOVERNO
313  E 
MELHOR/BOA/COMPETE
NTE/MAIS ORGANIZADO
314  SER DO PT
315  SER ANTI-
DEMOCRATICO/ 
AUTORITARIO/ NAO 
ACEITAR ...
320  SER 
INDEPENDENTE/ NAO 
SER INFLUENCIADO POR 
OUTROS PAISES
398  OUTRAS RESPOSTAS

399  NAO SABE
502  Se hoje sao de 
esquerda, amanha serao 
de direita / ou vice
503  Ambos sao corruptos

504  Ambos nÆo 
cumprem o que 
prometeram
505  Ambos ajudam ao 
povo
506  Nao tem diferenca 
nenhuma
507  Ambos buscam o 
proprio interesse

240 2,1 2,1 44,0

5 ,0 ,0 44,1

206 1,8 1,8 45,8

146 1,3 1,3 47,1

51 ,4 ,4 47,6

221 1,9 1,9 49,5

50 ,4 ,4 49,9

54 ,5 ,5 50,4

45 ,4 ,4 50,8
84 ,7 ,7 51,5

9 ,1 ,1 51,6

429 3,7 3,7 55,3

4927 42,7 42,8 98,1
11 ,1 ,1 98,2

16 ,1 ,1 98,4

6 ,1 ,1 98,4

6 ,1 ,1 98,5

153 1,3 1,3 99,8

20 ,2 ,2 100,0

1 ,0 ,0 100,0Page 18



p23ea Na sua opinião qual é a diferença que há entre esquerda e a direita na política ? Em outras 
palavras, o que é para você ser de esquerda e ser de direita ? Ser de esquerda

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

508  Promovem a 
baderna/agem fora da lei
509  Ambos tem 
interesses em comum 
/conchavo politico
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,0 ,0 100,0

3 ,0 ,0 100,0

11508 99,8 100,0
26 ,2

11534 100,0

p23eb Na sua opinião qual é a diferença que há entre esquerda e a direita na política ? Em outras 
palavras, o que é para você ser de esquerda e ser de direita ? Ser de esquerda

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 211   Defender uma 
politica social/ Ter 
preocupacoes com o 
povo
212   Defender o 
trabalhador/ lutar por 
mais/ melhores empregos

213   Defender uma 
politica de saude publica/ 
mais remedios/ hos

215   Defender uma 
politica educacional/ 
educacao
216   Defender uma 
politica  habitacional/ 
moradia
217   Defender uma 
melhor distribuicao de 
renda
218   Defender a reforma 
agraria
219   Combater a 
violencia/ defender a 
seguranca
220   Combater a crise 
economica/ inflacao
239   Outras respostas
240   Nao defender uma 
politica social/nao ter 
preocupacoes com

147 1,3 10,0 10,0

144 1,2 9,8 19,9

84 ,7 5,7 25,6

73 ,6 5,0 30,6

23 ,2 1,6 32,2

18 ,2 1,2 33,4

2 ,0 ,1 33,6

17 ,1 1,2 34,7

2 ,0 ,1 34,9

8 ,1 ,5 35,4
66 ,6 4,5 39,9

60 ,5 4,1 44,0
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p23eb Na sua opinião qual é a diferença que há entre esquerda e a direita na política ? Em outras 
palavras, o que é para você ser de esquerda e ser de direita ? Ser de esquerda

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

241   Nao defender o 
trabalhador/ mais 
empregos/ melhores 
salari
242   Nao defender uma 
politica de saude publica/ 
mais remedios
243   Nao defender uma 
politica educacional/ 
educacao
244   Nao defender uma 
politica habitacional/ 
moradia
245   Nao combater a 
violencia
246   Nao combater a 
miseria
269   Outras respostas
270  GOVERNAR EM 
INTERESSE PROPRIO/ 
EM PROL DE SEUS 
INTERESSES
271  PROMETE MAS NAO 
FAZ/ NAO CUMPRE O 
QUE PROMETE
272  QUEREM ENTRAR 
NO PODER/ QUEREM 
SER O PODER
273  PROMETE E 
CUMPRE/PROMETE E 
FAZ
275  SER CORRUPTO/ 
LADRAO/ DESONESTO
280  SER HONESTO/ NAO 
SER CORRUPTO
281  TRABALHAR/ 
REALIZAR/ FAZER
282  NAO TRABALHAM/ 
NAO REALIZAM/ NAO 
FAZEM
290  SER OPERARIO/ 
TRABALHADOR/ 
GOVERNAR EM PROL DO
300  ESTAR ERRADO/ 
FAZER O ERRADO
301  PROMOVER 
BADERNA/ GREVES/ 
QUEBRA-QUEBRA/ AGIR 
FORA DA LEI

60 ,5 4,1 44,0

41 ,4 2,8 46,8

24 ,2 1,6 48,5

5 ,0 ,3 48,8

14 ,1 1,0 49,8

7 ,1 ,5 50,2

7 ,1 ,5 50,7
38 ,3 2,6 53,3

45 ,4 3,1 56,4

9 ,1 ,6 57,0

3 ,0 ,2 57,2

50 ,4 3,4 60,6

15 ,1 1,0 61,7

5 ,0 ,3 62,0

42 ,4 2,9 64,9

17 ,1 1,2 66,0

35 ,3 2,4 68,4

82 ,7 5,6 74,0

55 ,5 3,8 77,8
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p23eb Na sua opinião qual é a diferença que há entre esquerda e a direita na política ? Em outras 
palavras, o que é para você ser de esquerda e ser de direita ? Ser de esquerda

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

302  SER COMUNISTA/ 
SOCIALISTA
303  SER CONTRA O 
GOVERNO/ NAO APOIAR/ 
VOTAR CONTRA O 
GOVERNO
304  E ESTAR FORA DO 
GOVERNO/ NAO 
PARTICIPAR
305  SER DE OPOSICAO 
A DIREITA/ AO GOVERNO 
DE DIREITA
306  SER CONTRA O 
GOVERNO ATUAL/ FHC
307  DEFENDER A LEI/ A 
APLICACAO DA LEI
308  SER 
POLITICAMENTE FRACO/ 
PARTIDOS FRACOS/ 
POUCOS PARTIDOS
309  SER MUITO 
RADICAL/ SER 
EXTREMISTA
310  SER A FAVOR DE 
UM ESTADO 
DEMOCRATICO/ DE 
PARTICIPACAO POPUL
311  SER OPOSICAO/ 
SER CONTRA
312  APOIAM O 
GOVERNO/ A FAVOR DO 
GOVERNO
313  E 
MELHOR/BOA/COMPETE
NTE/MAIS ORGANIZADO
314  SER DO PT
315  SER ANTI-
DEMOCRATICO/ 
AUTORITARIO/ NAO 
ACEITAR ...
320  SER 
INDEPENDENTE/ NAO 
SER INFLUENCIADO POR 
OUTROS PAISES
398  OUTRAS RESPOSTAS

503  Ambos sao corruptos

55 ,5 3,8 77,8

84 ,7 5,7 83,5

13 ,1 ,9 84,4

22 ,2 1,5 85,9

9 ,1 ,6 86,5

4 ,0 ,3 86,8

11 ,1 ,8 87,6

33 ,3 2,3 89,8

24 ,2 1,6 91,5

20 ,2 1,4 92,8

1 ,0 ,1 92,9

3 ,0 ,2 93,1

17 ,1 1,2 94,3
26 ,2 1,8 96,0

9 ,1 ,6 96,7

46 ,4 3,1 99,8

1 ,0 ,1 99,9

1 ,0 ,1 99,9
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p23eb Na sua opinião qual é a diferença que há entre esquerda e a direita na política ? Em outras 
palavras, o que é para você ser de esquerda e ser de direita ? Ser de esquerda

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

507  Ambos buscam o 
proprio interesse
508  Promovem a 
baderna/agem fora da lei
Total

Omisso 0
Total

1 ,0 ,1 99,9

1 ,0 ,1 100,0

1463 12,7 100,0
10071 87,3
11534 100,0

p23ec Na sua opinião qual é a diferença que há entre esquerda e a direita na política ? Em outras 
palavras, o que é para você ser de esquerda e ser de direita ? Ser de esquerda

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 211   Defender uma 
politica social/ Ter 
preocupacoes com o 
povo
212   Defender o 
trabalhador/ lutar por 
mais/ melhores empregos

213   Defender uma 
politica de saude publica/ 
mais remedios/ hos

215   Defender uma 
politica educacional/ 
educacao
216   Defender uma 
politica  habitacional/ 
moradia
217   Defender uma 
melhor distribuicao de 
renda
218   Defender a reforma 
agraria
219   Combater a 
violencia/ defender a 
seguranca
220   Combater a crise 
economica/ inflacao
239   Outras respostas
240   Nao defender uma 
politica social/nao ter 
preocupacoes com
241   Nao defender o 
trabalhador/ mais 
empregos/ melhores 
salari

11 ,1 3,2 3,2

28 ,2 8,1 11,3

47 ,4 13,7 25,0

56 ,5 16,3 41,3

15 ,1 4,4 45,6

2 ,0 ,6 46,2

4 ,0 1,2 47,4

11 ,1 3,2 50,6

2 ,0 ,6 51,2

12 ,1 3,5 54,7
8 ,1 2,3 57,0

18 ,2 5,2 62,2

17 ,1 4,9 67,2Page 22



p23ec Na sua opinião qual é a diferença que há entre esquerda e a direita na política ? Em outras 
palavras, o que é para você ser de esquerda e ser de direita ? Ser de esquerda

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

242   Nao defender uma 
politica de saude publica/ 
mais remedios
243   Nao defender uma 
politica educacional/ 
educacao
244   Nao defender uma 
politica habitacional/ 
moradia
245   Nao combater a 
violencia
246   Nao combater a 
miseria
269   Outras respostas
270  GOVERNAR EM 
INTERESSE PROPRIO/ 
EM PROL DE SEUS 
INTERESSES
271  PROMETE MAS NAO 
FAZ/ NAO CUMPRE O 
QUE PROMETE
275  SER CORRUPTO/ 
LADRAO/ DESONESTO
280  SER HONESTO/ NAO 
SER CORRUPTO
282  NAO TRABALHAM/ 
NAO REALIZAM/ NAO 
FAZEM
290  SER OPERARIO/ 
TRABALHADOR/ 
GOVERNAR EM PROL DO
300  ESTAR ERRADO/ 
FAZER O ERRADO
301  PROMOVER 
BADERNA/ GREVES/ 
QUEBRA-QUEBRA/ AGIR 
FORA DA LEI
302  SER COMUNISTA/ 
SOCIALISTA
303  SER CONTRA O 
GOVERNO/ NAO APOIAR/ 
VOTAR CONTRA O 
GOVERNO
305  SER DE OPOSICAO 
A DIREITA/ AO GOVERNO 
DE DIREITA
306  SER CONTRA O 
GOVERNO ATUAL/ FHC

17 ,1 4,9 67,2

17 ,1 4,9 72,1

5 ,0 1,5 73,5

8 ,1 2,3 75,9

5 ,0 1,5 77,3

3 ,0 ,9 78,2
3 ,0 ,9 79,1

7 ,1 2,0 81,1

3 ,0 ,9 82,0

7 ,1 2,0 84,0

4 ,0 1,2 85,2

2 ,0 ,6 85,8

1 ,0 ,3 86,0

5 ,0 1,5 87,5

2 ,0 ,6 88,1

16 ,1 4,7 92,7

2 ,0 ,6 93,3

2 ,0 ,6 93,9

1 ,0 ,3 94,2
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p23ec Na sua opinião qual é a diferença que há entre esquerda e a direita na política ? Em outras 
palavras, o que é para você ser de esquerda e ser de direita ? Ser de esquerda

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

308  SER 
POLITICAMENTE FRACO/ 
PARTIDOS FRACOS/ 
POUCOS PARTIDOS
309  SER MUITO 
RADICAL/ SER 
EXTREMISTA
310  SER A FAVOR DE 
UM ESTADO 
DEMOCRATICO/ DE 
PARTICIPACAO POPUL
312  APOIAM O 
GOVERNO/ A FAVOR DO 
GOVERNO
314  SER DO PT
315  SER ANTI-
DEMOCRATICO/ 
AUTORITARIO/ NAO 
ACEITAR ...
320  SER 
INDEPENDENTE/ NAO 
SER INFLUENCIADO POR 
OUTROS PAISES
398  OUTRAS RESPOSTAS

503  Ambos sao corruptos

Total
Omisso 0
Total

1 ,0 ,3 94,2

2 ,0 ,6 94,8

1 ,0 ,3 95,1

1 ,0 ,3 95,3

3 ,0 ,9 96,2
3 ,0 ,9 97,1

1 ,0 ,3 97,4

8 ,1 2,3 99,7

1 ,0 ,3 100,0

344 3,0 100,0
11190 97,0
11534 100,0
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p23ed Na sua opinião qual é a diferença que há entre esquerda e a direita na política ? Em outras 
palavras, o que é para você ser de esquerda e ser de direita ? Ser de esquerda

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 211   Defender uma 
politica social/ Ter 
preocupacoes com o 
povo
212   Defender o 
trabalhador/ lutar por 
mais/ melhores empregos

213   Defender uma 
politica de saude publica/ 
mais remedios/ hos

215   Defender uma 
politica educacional/ 
educacao
216   Defender uma 
politica  habitacional/ 
moradia
217   Defender uma 
melhor distribuicao de 
renda
218   Defender a reforma 
agraria
219   Combater a 
violencia/ defender a 
seguranca
239   Outras respostas
240   Nao defender uma 
politica social/nao ter 
preocupacoes com
241   Nao defender o 
trabalhador/ mais 
empregos/ melhores 
salari
242   Nao defender uma 
politica de saude publica/ 
mais remedios
243   Nao defender uma 
politica educacional/ 
educacao
244   Nao defender uma 
politica habitacional/ 
moradia
245   Nao combater a 
violencia
246   Nao combater a 
miseria
275  SER CORRUPTO/ 
LADRAO/ DESONESTO

2 ,0 3,2 3,2

4 ,0 6,3 9,5

6 ,1 9,5 19,0

9 ,1 14,3 33,3

9 ,1 14,3 47,6

1 ,0 1,6 49,2

1 ,0 1,6 50,8

5 ,0 7,9 58,7

5 ,0 7,9 66,7
1 ,0 1,6 68,3

1 ,0 1,6 69,8

2 ,0 3,2 73,0

1 ,0 1,6 74,6

1 ,0 1,6 76,2

5 ,0 7,9 84,1

1 ,0 1,6 85,7

1 ,0 1,6 87,3

1 ,0 1,6 88,9
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p23ed Na sua opinião qual é a diferença que há entre esquerda e a direita na política ? Em outras 
palavras, o que é para você ser de esquerda e ser de direita ? Ser de esquerda

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

300  ESTAR ERRADO/ 
FAZER O ERRADO
301  PROMOVER 
BADERNA/ GREVES/ 
QUEBRA-QUEBRA/ AGIR 
FORA DA LEI
303  SER CONTRA O 
GOVERNO/ NAO APOIAR/ 
VOTAR CONTRA O 
GOVERNO
305  SER DE OPOSICAO 
A DIREITA/ AO GOVERNO 
DE DIREITA
309  SER MUITO 
RADICAL/ SER 
EXTREMISTA
398  OUTRAS RESPOSTAS

Total
Omisso 0
Total

1 ,0 1,6 88,9

1 ,0 1,6 90,5

3 ,0 4,8 95,2

1 ,0 1,6 96,8

1 ,0 1,6 98,4

1 ,0 1,6 100,0

63 ,5 100,0
11471 99,5
11534 100,0

p23ee Na sua opinião qual é a diferença que há entre esquerda e a direita na política ? Em outras 
palavras, o que é para você ser de esquerda e ser de direita ? Ser de esquerda

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 212   Defender o 
trabalhador/ lutar por 
mais/ melhores empregos

217   Defender uma 
melhor distribuicao de 
renda
219   Combater a 
violencia/ defender a 
seguranca
246   Nao combater a 
miseria
303  SER CONTRA O 
GOVERNO/ NAO APOIAR/ 
VOTAR CONTRA O 
GOVERNO
Total

Omisso 0
Total

2 ,0 28,6 28,6

1 ,0 14,3 42,9

1 ,0 14,3 57,1

1 ,0 14,3 71,4

2 ,0 28,6 100,0

7 ,1 100,0
11527 99,9
11534 100,0
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p23da Na sua opinião qual é a diferença que há entre esquerda e a direita na política ? Em outras 
palavras, o que é para você ser de esquerda e ser de direita ? Ser de direita

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Ter preucupacoes com 
o povo/ bem estar social

2   Defender o 
trabalhador/ lutar por 
mais/ melhores empregos

3   Defender uma politica 
de saude publica/ mais 
remedios/ hos
4   Defender a 
aposentadoria/ 
aposentados
5   Defender uma politica 
educacional/ educacao
6   Defender uma politica  
habitacional/ moradia
7   Defender uma politica 
de transporte
8   Defender uma politica 
cultural/ cultura
9   Defender uma politica 
de seguranca/ combater a 
violencia
10   Combater a miseria/ 
pobreza/ fome
11   Defender uma politica 
de infra-estrutura/ obras 
publicas

39   Outras respostas
40   Nao defender uma 
politica social/ nao ter 
preocupacoes com
41   Nao defender o 
trabalhador/ mais 
empregos/ melhores 
salari
42   Nao defender uma 
politica de saude publica/ 
mais remedios
43   Nao defender a 
aposentadoria/ 
aposentados
44   Nao defender uma 
politica educacional/ 
educacao

407 3,5 3,6 3,6

377 3,3 3,3 6,8

131 1,1 1,1 8,0

4 ,0 ,0 8,0

55 ,5 ,5 8,5

19 ,2 ,2 8,7

5 ,0 ,0 8,7

2 ,0 ,0 8,7

26 ,2 ,2 9,0

34 ,3 ,3 9,3

18 ,2 ,2 9,4

5 ,0 ,0 9,5
158 1,4 1,4 10,8

82 ,7 ,7 11,5

27 ,2 ,2 11,8

1 ,0 ,0 11,8

12 ,1 ,1 11,9

1 ,0 ,0 11,9
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p23da Na sua opinião qual é a diferença que há entre esquerda e a direita na política ? Em outras 
palavras, o que é para você ser de esquerda e ser de direita ? Ser de direita

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

45   Nao defender uma 
politica habitacional/ 
moradia
46   Nao combater a 
violencia/drogas
47   Nao combater a 
miseria/fome/pobreza
69   Outras respostas
70  GOVERNAR EM 
INTERESSE PROPRIO/ 
EM PROL DE SEUS 
INTERESSES
75  COMBATER A 
INFLACAO/ POLITICA 
ECONOMICA CONTRA A 
INFLACAO
80  E ENTREGAR/ 
VENDER O PATRIMONIO 
PUBLICO/ PRIVATIZAR
81  SER CORRUPTO/ 
LADRAO/ DESONESTO
85  SER HONESTO/ NAO 
SER CORRUPTO
86  CUMPRIR COM AS 
PROMESSAS
87  NAO CUMPRIR COM 
AS PROMESSAS
89  SER CONTRA O 
GOVERNO/ NAO APOIAR 
AO GOVERNO
90  SER A FAVOR DO 
GOVERNO/ APOIAR/ 
VOTAR COM O 
GOVERNO
91  E ESTAR NO 
GOVERNO/ 
PARTICIPAR/PARTIDO 
DO GOVERNO
92  SER A FAVOR DO 
GOVERNO FHC/ ATUAL
95  SER OPOSICAO A 
ESQUERDA/ GOVERNO 
DE ESQUERDA
101  SER RICO/ 
EMPRESARIOS/ ELITE
105  SER CAPITALISTA/ 
NEO-LIBERAL

1 ,0 ,0 11,9

14 ,1 ,1 12,0

8 ,1 ,1 12,1

9 ,1 ,1 12,2
269 2,3 2,3 14,5

14 ,1 ,1 14,6

17 ,1 ,1 14,8

115 1,0 1,0 15,8

92 ,8 ,8 16,6

83 ,7 ,7 17,3

62 ,5 ,5 17,9

27 ,2 ,2 18,1

1029 8,9 9,0 27,1

419 3,6 3,7 30,7

261 2,3 2,3 33,0

53 ,5 ,5 33,5

406 3,5 3,5 37,0

85 ,7 ,7 37,8

135 1,2 1,2 38,9
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p23da Na sua opinião qual é a diferença que há entre esquerda e a direita na política ? Em outras 
palavras, o que é para você ser de esquerda e ser de direita ? Ser de direita

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

108  E TRABALHAR/ 
REALIZAR/ 
FAZER/ADMINISTRAR
109  SER FORTE/ TER 
FORCA/ MANDAR/TER 
PODER
110  ESTAR CERTO/ 
FAZER O CERTO
111  SER BOM PARA O 
PAIS/ POVO BRASILEIRO
112  SER RUIM PARA O 
PAIS/ POVO BRASILEIRO
113  SER ACOMODADO/ 
PARADO/ NAO TER ...
115  SER 
POLITICAMENTE FORTE/ 
PARTIDOS FORTES/ TER 
A MAIORIA
116  PERTENCER A 
ALGUM PARTIDO 
POLITICO 
(PMDB/PFL/PT...)
120  TER OS MELHORES 
POLITICOS/ PARTIDOS 
MODERNOS/ MAIS 
EFICIENT
130  SER A FAVOR DE 
UM ESTADO 
DEMOCRATICO/ DE 
PARTICIPACAO POPUL
131  SER FLEXIVEL/ 
DIALOGAR/ ABERTO A 
NEGOCIACOES
132  DEFENDER A LEI/ 
APLICACAO DA LEI/ 
CONTRA TUMULTOS/ 
BADERNAS
135  SER ANTI-
DEMOCRATICO/ 
AUTORITARIO/ NAO 
ACEITAR ...
140  SER CONTRARIO A 
MUDANCAS/ 
CONSERVADOR
150  SER DEPENDENTE/ 
INFLUENCIADO POR 
OUTROS PAISES/ FMI
198  OUTRAS RESPOSTAS

135 1,2 1,2 38,9

138 1,2 1,2 40,2

371 3,2 3,2 43,4

319 2,8 2,8 46,2

72 ,6 ,6 46,8

72 ,6 ,6 47,4

99 ,9 ,9 48,3

22 ,2 ,2 48,5

62 ,5 ,5 49,0

229 2,0 2,0 51,0

41 ,4 ,4 51,4

56 ,5 ,5 51,9

57 ,5 ,5 52,4

89 ,8 ,8 53,1

42 ,4 ,4 53,5

310 2,7 2,7 56,2

4814 41,7 42,0 98,2
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p23da Na sua opinião qual é a diferença que há entre esquerda e a direita na política ? Em outras 
palavras, o que é para você ser de esquerda e ser de direita ? Ser de direita

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

199  NAO SABE
502  Se hoje sao de 
esquerda, amanha serao 
de direita / ou vice
503  Ambos sao corruptos

504  Ambos nÆo 
cumprem o que 
prometeram
505  Ambos ajudam ao 
povo
506  Nao tem diferenca 
nenhuma
507  Ambos buscam o 
proprio interesse
508  Promovem a 
baderna/agem fora da lei
509  Ambos tem 
interesses em comum 
/conchavo politico
Total

Omisso Sistema
Total

4814 41,7 42,0 98,2
13 ,1 ,1 98,4

14 ,1 ,1 98,5

7 ,1 ,1 98,5

6 ,1 ,1 98,6

135 1,2 1,2 99,8

21 ,2 ,2 99,9

1 ,0 ,0 100,0

5 ,0 ,0 100,0

11457 99,3 100,0
77 ,7

11534 100,0
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p23db Na sua opinião qual é a diferença que há entre esquerda e a direita na política ? Em outras 
palavras, o que é para você ser de esquerda e ser de direita ? Ser de direita

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Ter preucupacoes com 
o povo/ bem estar social

2   Defender o 
trabalhador/ lutar por 
mais/ melhores empregos

3   Defender uma politica 
de saude publica/ mais 
remedios/ hos
4   Defender a 
aposentadoria/ 
aposentados
5   Defender uma politica 
educacional/ educacao
6   Defender uma politica  
habitacional/ moradia
7   Defender uma politica 
de transporte
8   Defender uma politica 
cultural/ cultura
9   Defender uma politica 
de seguranca/ combater a 
violencia
10   Combater a miseria/ 
pobreza/ fome
11   Defender uma politica 
de infra-estrutura/ obras 
publicas

40   Nao defender uma 
politica social/ nao ter 
preocupacoes com
41   Nao defender o 
trabalhador/ mais 
empregos/ melhores 
salari
42   Nao defender uma 
politica de saude publica/ 
mais remedios
43   Nao defender a 
aposentadoria/ 
aposentados
44   Nao defender uma 
politica educacional/ 
educacao
45   Nao defender uma 
politica habitacional/ 
moradia

46 ,4 3,2 3,2

95 ,8 6,6 9,7

140 1,2 9,7 19,4

5 ,0 ,3 19,8

124 1,1 8,6 28,3

10 ,1 ,7 29,0

4 ,0 ,3 29,3

6 ,1 ,4 29,7

43 ,4 3,0 32,7

34 ,3 2,3 35,0

18 ,2 1,2 36,3

61 ,5 4,2 40,5

42 ,4 2,9 43,4

22 ,2 1,5 44,9

3 ,0 ,2 45,1

23 ,2 1,6 46,7

3 ,0 ,2 46,9

14 ,1 1,0 47,9
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p23db Na sua opinião qual é a diferença que há entre esquerda e a direita na política ? Em outras 
palavras, o que é para você ser de esquerda e ser de direita ? Ser de direita

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

46   Nao combater a 
violencia/drogas
47   Nao combater a 
miseria/fome/pobreza
69   Outras respostas
70  GOVERNAR EM 
INTERESSE PROPRIO/ 
EM PROL DE SEUS 
INTERESSES
75  COMBATER A 
INFLACAO/ POLITICA 
ECONOMICA CONTRA A 
INFLACAO
80  E ENTREGAR/ 
VENDER O PATRIMONIO 
PUBLICO/ PRIVATIZAR
81  SER CORRUPTO/ 
LADRAO/ DESONESTO
85  SER HONESTO/ NAO 
SER CORRUPTO
86  CUMPRIR COM AS 
PROMESSAS
87  NAO CUMPRIR COM 
AS PROMESSAS
89  SER CONTRA O 
GOVERNO/ NAO APOIAR 
AO GOVERNO
90  SER A FAVOR DO 
GOVERNO/ APOIAR/ 
VOTAR COM O 
GOVERNO
91  E ESTAR NO 
GOVERNO/ 
PARTICIPAR/PARTIDO 
DO GOVERNO
92  SER A FAVOR DO 
GOVERNO FHC/ ATUAL
95  SER OPOSICAO A 
ESQUERDA/ GOVERNO 
DE ESQUERDA
101  SER RICO/ 
EMPRESARIOS/ ELITE
105  SER CAPITALISTA/ 
NEO-LIBERAL
108  E TRABALHAR/ 
REALIZAR/ 
FAZER/ADMINISTRAR

14 ,1 1,0 47,9

8 ,1 ,6 48,4

4 ,0 ,3 48,7
42 ,4 2,9 51,6

6 ,1 ,4 52,0

9 ,1 ,6 52,7

44 ,4 3,0 55,7

18 ,2 1,2 56,9

19 ,2 1,3 58,3

13 ,1 ,9 59,2

1 ,0 ,1 59,2

60 ,5 4,1 63,4

31 ,3 2,1 65,5

24 ,2 1,7 67,2

1 ,0 ,1 67,2

98 ,8 6,8 74,0

19 ,2 1,3 75,3

27 ,2 1,9 77,2

26 ,2 1,8 79,0
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p23db Na sua opinião qual é a diferença que há entre esquerda e a direita na política ? Em outras 
palavras, o que é para você ser de esquerda e ser de direita ? Ser de direita

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

109  SER FORTE/ TER 
FORCA/ MANDAR/TER 
PODER
110  ESTAR CERTO/ 
FAZER O CERTO
111  SER BOM PARA O 
PAIS/ POVO BRASILEIRO
112  SER RUIM PARA O 
PAIS/ POVO BRASILEIRO
113  SER ACOMODADO/ 
PARADO/ NAO TER ...
115  SER 
POLITICAMENTE FORTE/ 
PARTIDOS FORTES/ TER 
A MAIORIA
116  PERTENCER A 
ALGUM PARTIDO 
POLITICO 
(PMDB/PFL/PT...)
120  TER OS MELHORES 
POLITICOS/ PARTIDOS 
MODERNOS/ MAIS 
EFICIENT
130  SER A FAVOR DE 
UM ESTADO 
DEMOCRATICO/ DE 
PARTICIPACAO POPUL
131  SER FLEXIVEL/ 
DIALOGAR/ ABERTO A 
NEGOCIACOES
132  DEFENDER A LEI/ 
APLICACAO DA LEI/ 
CONTRA TUMULTOS/ 
BADERNAS
135  SER ANTI-
DEMOCRATICO/ 
AUTORITARIO/ NAO 
ACEITAR ...
140  SER CONTRARIO A 
MUDANCAS/ 
CONSERVADOR
150  SER DEPENDENTE/ 
INFLUENCIADO POR 
OUTROS PAISES/ FMI
198  OUTRAS RESPOSTAS

503  Ambos sao corruptos

26 ,2 1,8 79,0

44 ,4 3,0 82,0

48 ,4 3,3 85,3

19 ,2 1,3 86,7

19 ,2 1,3 88,0

14 ,1 1,0 88,9

3 ,0 ,2 89,1

17 ,1 1,2 90,3

28 ,2 1,9 92,3

10 ,1 ,7 93,0

24 ,2 1,7 94,6

6 ,1 ,4 95,0

23 ,2 1,6 96,6

22 ,2 1,5 98,1

25 ,2 1,7 99,9

1 ,0 ,1 99,9

1 ,0 ,1 100,0
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p23db Na sua opinião qual é a diferença que há entre esquerda e a direita na política ? Em outras 
palavras, o que é para você ser de esquerda e ser de direita ? Ser de direita

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

507  Ambos buscam o 
proprio interesse
Total

Omisso 0
Total

1 ,0 ,1 100,0

1447 12,5 100,0
10087 87,5
11534 100,0

p23dc Na sua opinião qual é a diferença que há entre esquerda e a direita na política ? Em outras 
palavras, o que é para você ser de esquerda e ser de direita ? Ser de direita

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Ter preucupacoes com 
o povo/ bem estar social

2   Defender o 
trabalhador/ lutar por 
mais/ melhores empregos

3   Defender uma politica 
de saude publica/ mais 
remedios/ hos
4   Defender a 
aposentadoria/ 
aposentados
5   Defender uma politica 
educacional/ educacao
6   Defender uma politica  
habitacional/ moradia
7   Defender uma politica 
de transporte
8   Defender uma politica 
cultural/ cultura
9   Defender uma politica 
de seguranca/ combater a 
violencia
10   Combater a miseria/ 
pobreza/ fome
11   Defender uma politica 
de infra-estrutura/ obras 
publicas

39   Outras respostas
40   Nao defender uma 
politica social/ nao ter 
preocupacoes com

9 ,1 2,4 2,4

26 ,2 7,0 9,4

25 ,2 6,7 16,0

2 ,0 ,5 16,6

58 ,5 15,5 32,1

15 ,1 4,0 36,1

3 ,0 ,8 36,9

1 ,0 ,3 37,2

28 ,2 7,5 44,7

14 ,1 3,7 48,4

13 ,1 3,5 51,9

2 ,0 ,5 52,4
3 ,0 ,8 53,2

10 ,1 2,7 55,9
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p23dc Na sua opinião qual é a diferença que há entre esquerda e a direita na política ? Em outras 
palavras, o que é para você ser de esquerda e ser de direita ? Ser de direita

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

41   Nao defender o 
trabalhador/ mais 
empregos/ melhores 
salari
42   Nao defender uma 
politica de saude publica/ 
mais remedios
44   Nao defender uma 
politica educacional/ 
educacao
45   Nao defender uma 
politica habitacional/ 
moradia
46   Nao combater a 
violencia/drogas
47   Nao combater a 
miseria/fome/pobreza
69   Outras respostas
70  GOVERNAR EM 
INTERESSE PROPRIO/ 
EM PROL DE SEUS 
INTERESSES
75  COMBATER A 
INFLACAO/ POLITICA 
ECONOMICA CONTRA A 
INFLACAO
80  E ENTREGAR/ 
VENDER O PATRIMONIO 
PUBLICO/ PRIVATIZAR
81  SER CORRUPTO/ 
LADRAO/ DESONESTO
85  SER HONESTO/ NAO 
SER CORRUPTO
86  CUMPRIR COM AS 
PROMESSAS
87  NAO CUMPRIR COM 
AS PROMESSAS
90  SER A FAVOR DO 
GOVERNO/ APOIAR/ 
VOTAR COM O 
GOVERNO
91  E ESTAR NO 
GOVERNO/ 
PARTICIPAR/PARTIDO 
DO GOVERNO
92  SER A FAVOR DO 
GOVERNO FHC/ ATUAL
101  SER RICO/ 
EMPRESARIOS/ ELITE

10 ,1 2,7 55,9

9 ,1 2,4 58,3

11 ,1 2,9 61,2

4 ,0 1,1 62,3

6 ,1 1,6 63,9

9 ,1 2,4 66,3

2 ,0 ,5 66,8
9 ,1 2,4 69,3

5 ,0 1,3 70,6

1 ,0 ,3 70,9

9 ,1 2,4 73,3

9 ,1 2,4 75,7

3 ,0 ,8 76,5

4 ,0 1,1 77,5

8 ,1 2,1 79,7

1 ,0 ,3 79,9

6 ,1 1,6 81,6

11 ,1 2,9 84,5

2 ,0 ,5 85,0
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p23dc Na sua opinião qual é a diferença que há entre esquerda e a direita na política ? Em outras 
palavras, o que é para você ser de esquerda e ser de direita ? Ser de direita

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

105  SER CAPITALISTA/ 
NEO-LIBERAL
108  E TRABALHAR/ 
REALIZAR/ 
FAZER/ADMINISTRAR
109  SER FORTE/ TER 
FORCA/ MANDAR/TER 
PODER
110  ESTAR CERTO/ 
FAZER O CERTO
111  SER BOM PARA O 
PAIS/ POVO BRASILEIRO
112  SER RUIM PARA O 
PAIS/ POVO BRASILEIRO
113  SER ACOMODADO/ 
PARADO/ NAO TER ...
115  SER 
POLITICAMENTE FORTE/ 
PARTIDOS FORTES/ TER 
A MAIORIA
120  TER OS MELHORES 
POLITICOS/ PARTIDOS 
MODERNOS/ MAIS 
EFICIENT
130  SER A FAVOR DE 
UM ESTADO 
DEMOCRATICO/ DE 
PARTICIPACAO POPUL
132  DEFENDER A LEI/ 
APLICACAO DA LEI/ 
CONTRA TUMULTOS/ 
BADERNAS
135  SER ANTI-
DEMOCRATICO/ 
AUTORITARIO/ NAO 
ACEITAR ...
140  SER CONTRARIO A 
MUDANCAS/ 
CONSERVADOR
150  SER DEPENDENTE/ 
INFLUENCIADO POR 
OUTROS PAISES/ FMI
198  OUTRAS RESPOSTAS

Total
Omisso 0
Total

2 ,0 ,5 85,0

4 ,0 1,1 86,1

6 ,1 1,6 87,7

5 ,0 1,3 89,0

11 ,1 2,9 92,0

2 ,0 ,5 92,5

4 ,0 1,1 93,6

2 ,0 ,5 94,1

1 ,0 ,3 94,4

4 ,0 1,1 95,5

4 ,0 1,1 96,5

3 ,0 ,8 97,3

2 ,0 ,5 97,9

4 ,0 1,1 98,9

4 ,0 1,1 100,0

374 3,2 100,0
11160 96,8
11534 100,0
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p23dd Na sua opinião qual é a diferença que há entre esquerda e a direita na política ? Em outras 
palavras, o que é para você ser de esquerda e ser de direita ? Ser de direita

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2   Defender o 
trabalhador/ lutar por 
mais/ melhores empregos

3   Defender uma politica 
de saude publica/ mais 
remedios/ hos
5   Defender uma politica 
educacional/ educacao
6   Defender uma politica  
habitacional/ moradia
9   Defender uma politica 
de seguranca/ combater a 
violencia
10   Combater a miseria/ 
pobreza/ fome
11   Defender uma politica 
de infra-estrutura/ obras 
publicas

39   Outras respostas
41   Nao defender o 
trabalhador/ mais 
empregos/ melhores 
salari
42   Nao defender uma 
politica de saude publica/ 
mais remedios
44   Nao defender uma 
politica educacional/ 
educacao
47   Nao combater a 
miseria/fome/pobreza
69   Outras respostas
70  GOVERNAR EM 
INTERESSE PROPRIO/ 
EM PROL DE SEUS 
INTERESSES
80  E ENTREGAR/ 
VENDER O PATRIMONIO 
PUBLICO/ PRIVATIZAR
81  SER CORRUPTO/ 
LADRAO/ DESONESTO
85  SER HONESTO/ NAO 
SER CORRUPTO
86  CUMPRIR COM AS 
PROMESSAS

4 ,0 4,3 4,3

6 ,1 6,4 10,6

12 ,1 12,8 23,4

10 ,1 10,6 34,0

9 ,1 9,6 43,6

7 ,1 7,4 51,1

1 ,0 1,1 52,1

3 ,0 3,2 55,3
4 ,0 4,3 59,6

3 ,0 3,2 62,8

3 ,0 3,2 66,0

1 ,0 1,1 67,0

1 ,0 1,1 68,1
2 ,0 2,1 70,2

1 ,0 1,1 71,3

1 ,0 1,1 72,3

1 ,0 1,1 73,4

2 ,0 2,1 75,5

2 ,0 2,1 77,7
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p23dd Na sua opinião qual é a diferença que há entre esquerda e a direita na política ? Em outras 
palavras, o que é para você ser de esquerda e ser de direita ? Ser de direita

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

90  SER A FAVOR DO 
GOVERNO/ APOIAR/ 
VOTAR COM O 
GOVERNO
92  SER A FAVOR DO 
GOVERNO FHC/ ATUAL
101  SER RICO/ 
EMPRESARIOS/ ELITE
108  E TRABALHAR/ 
REALIZAR/ 
FAZER/ADMINISTRAR
109  SER FORTE/ TER 
FORCA/ MANDAR/TER 
PODER
110  ESTAR CERTO/ 
FAZER O CERTO
111  SER BOM PARA O 
PAIS/ POVO BRASILEIRO
112  SER RUIM PARA O 
PAIS/ POVO BRASILEIRO
113  SER ACOMODADO/ 
PARADO/ NAO TER ...
120  TER OS MELHORES 
POLITICOS/ PARTIDOS 
MODERNOS/ MAIS 
EFICIENT
130  SER A FAVOR DE 
UM ESTADO 
DEMOCRATICO/ DE 
PARTICIPACAO POPUL
132  DEFENDER A LEI/ 
APLICACAO DA LEI/ 
CONTRA TUMULTOS/ 
BADERNAS
135  SER ANTI-
DEMOCRATICO/ 
AUTORITARIO/ NAO 
ACEITAR ...
Total

Omisso 0
Total

2 ,0 2,1 77,7

2 ,0 2,1 79,8

3 ,0 3,2 83,0

2 ,0 2,1 85,1

1 ,0 1,1 86,2

2 ,0 2,1 88,3

1 ,0 1,1 89,4

2 ,0 2,1 91,5

2 ,0 2,1 93,6

1 ,0 1,1 94,7

1 ,0 1,1 95,7

2 ,0 2,1 97,9

2 ,0 2,1 100,0

94 ,8 100,0
11440 99,2
11534 100,0
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p23de Na sua opinião qual é a diferença que há entre esquerda e a direita na política ? Em outras 
palavras, o que é para você ser de esquerda e ser de direita ? Ser de direita

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Ter preucupacoes com 
o povo/ bem estar social

3   Defender uma politica 
de saude publica/ mais 
remedios/ hos
8   Defender uma politica 
cultural/ cultura
9   Defender uma politica 
de seguranca/ combater a 
violencia
11   Defender uma politica 
de infra-estrutura/ obras 
publicas

40   Nao defender uma 
politica social/ nao ter 
preocupacoes com
41   Nao defender o 
trabalhador/ mais 
empregos/ melhores 
salari
45   Nao defender uma 
politica habitacional/ 
moradia
46   Nao combater a 
violencia/drogas
105  SER CAPITALISTA/ 
NEO-LIBERAL
Total

Omisso 0
Total

1 ,0 8,3 8,3

1 ,0 8,3 16,7

1 ,0 8,3 25,0

1 ,0 8,3 33,3

1 ,0 8,3 41,7

1 ,0 8,3 50,0

1 ,0 8,3 58,3

1 ,0 8,3 66,7

2 ,0 16,7 83,3

2 ,0 16,7 100,0

12 ,1 100,0
11522 99,9
11534 100,0
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p24 O governo brasileiro pediu a um grupo de especialistas uma proposta de reforma do Código de 
Processo Penal. Uma das propostas  tira dos delegados de polícia o poder de decidir se abrem ou 

não inquérito para investigar determinada denúncia.Na sua opinião

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 E melhor que a abertura 
de inquerito policial 
continue sendo
2 E melhor que a decisao 
da abertura de inquerito 
passe a ser
3 Outras respostas
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

4420 38,3 38,3 38,3

5357 46,4 46,5 84,8

195 1,7 1,7 86,5
1558 13,5 13,5 100,0
11530 100,0 100,0

4 ,0
11534 100,0

p25 Se hoje houvesse uma consulta à população, você votaria a favor ou contra a 
adoção da pena de morte no Brasil ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

5501 47,7 47,7 47,7
5488 47,6 47,6 95,4
230 2,0 2,0 97,4
305 2,6 2,6 100,0

11524 99,9 100,0
10 ,1

11534 100,0

p26 Você é a favor ou contra que o exército seja convocado para combater a violência 
nas ruas das grandes cidades?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

8552 74,1 74,2 74,2
2611 22,6 22,6 96,8
164 1,4 1,4 98,2
205 1,8 1,8 100,0

11532 100,0 100,0
2 ,0

11534 100,0
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p27 Na sua opinião quem deveria ser o principal responsável pela segurança pública, o presidente 
da república, o governador do estado ou o prefeito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Presidente da Republica

2 Governador do Estado
3 Prefeito
98 Outras respostas
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

4084 35,4 35,4 35,4

3385 29,3 29,4 64,8
2941 25,5 25,5 90,3
818 7,1 7,1 97,4
305 2,6 2,6 100,0

11533 100,0 100,0
1 ,0

11534 100,0

p28 Você diria que o governo federal está ou não empenhado em buscar soluções para resolver o 
problema da criminalidade nas cidades brasileiras ? (SE SIM) Muito ou um pouco ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Esta muito empenhado
2 Esta um pouco 
empenhado
3 Nao esta empenhado
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1429 12,4 12,4 12,4
4531 39,3 39,3 51,7

4914 42,6 42,6 94,3
658 5,7 5,7 100,0

11532 100,0 100,0
2 ,0

11534 100,0

p29 Na sua opinião, para combater a violência o governo deveria priorizar investimentos no social 
como por exemplo ações de combate ao desemprego e melhorias na educação, ou os investimentos 

deveriam ser voltados principalmente para segurança...

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Combate ao 
desemprego e melhorias 
na educacao
2 Aumentar o numero de 
policiais treinados e 
equipados
3 Ambos
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

6881 59,7 59,7 59,7

4163 36,1 36,1 95,9

47 ,4 ,4 96,3
428 3,7 3,7 100,0

11519 99,9 100,0
15 ,1

11534 100,0
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p31a  Na sua opinião, a Polícia Militar do estado é muito, um pouco ou nada eficiente na 
prevenção de crimes antes que eles acontençam?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Muito eficiente
2  Um pouco eficiente
3  Nada eficiente
99  Nao sabe
Total

1201 10,4 10,4 10,4
7110 61,6 61,6 72,1
2742 23,8 23,8 95,8
481 4,2 4,2 100,0

11534 100,0 100,0

p31b E no combate aos crimes, depois que eles acontecem, a PM é muito, um pouco ou nada 
eficiente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Muito eficiente
2  Um pouco eficiente
3  Nada eficiente
99  Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1248 10,8 10,8 10,8
6596 57,2 57,2 68,0
3151 27,3 27,3 95,3
537 4,7 4,7 100,0

11532 100,0 100,0
2 ,0

11534 100,0

p32a E a Polícia Civil do estado é muito, um pouco ou nada eficiente na prevenção de crimes 
antes que eles acontençam?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Muito eficiente
2  Um pouco eficiente
3  Nada eficiente
99  Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1431 12,4 12,4 12,4
6777 58,8 58,8 71,2
2647 22,9 23,0 94,1
677 5,9 5,9 100,0

11532 100,0 100,0
2 ,0

11534 100,0

p32b E no combate aos crimes, depois que eles acontecem, a Polícia Civil é muito, um pouco ou 
nada eficiente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Muito eficiente
2  Um pouco eficiente
3  Nada eficiente
99  Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1569 13,6 13,6 13,6
6483 56,2 56,2 69,8
2786 24,2 24,2 94,0
691 6,0 6,0 100,0

11529 100,0 100,0
5 ,0

11534 100,0
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p33a  E a Polícia Federal é muito, um pouco ou nada eficiente na prevenção de crimes antes que 
eles aconteçam?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Muito eficiente
2  Um pouco eficiente
3  Nada eficiente
99  Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

2588 22,4 22,4 22,4
6030 52,3 52,3 74,7
1858 16,1 16,1 90,8
1057 9,2 9,2 100,0
11533 100,0 100,0

1 ,0
11534 100,0

p33b E no combate aos crimes, depois que eles acontecem, a Polícia Civil é muito, um pouco ou 
nada eficiente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Muito eficiente
2  Um pouco eficiente
3  Nada eficiente
99  Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

2605 22,6 22,6 22,6
5908 51,2 51,2 73,8
1963 17,0 17,0 90,9
1055 9,1 9,1 100,0
11531 100,0 100,0

3 ,0
11534 100,0

p34 Você diria que tem mais confiança do que medo ou mais medo do que confiança na Polícia 
Militar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Mais confianca do que 
medo
2  Mais medo do que 
confianca
99  Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

3690 32,0 32,0 32,0

7364 63,8 63,9 95,9

478 4,1 4,1 100,0
11532 100,0 100,0

2 ,0
11534 100,0

Page 43



p35 E em relação a Polícia Civil, você diria que tem mais confiança do que medo ou mais medo do 
que confiança na Polícia Civil?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Mais confianca do que 
medo
2  Mais medo do que 
confianca
99  Nao sabe
Total

4333 37,6 37,6 37,6

6605 57,3 57,3 94,8

596 5,2 5,2 100,0
11534 100,0 100,0

p36 E em relação a Polícia Federal, você diria que tem mais confiança do que medo ou mais medo 
do que confiança na Polícia Federal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Mais confianca do que 
medo
2  Mais medo do que 
confianca
99  Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

5789 50,2 50,2 50,2

4822 41,8 41,8 92,0

922 8,0 8,0 100,0
11533 100,0 100,0

1 ,0
11534 100,0

p37 Você diria que, em casos de envolvimento com o crime organizado e em casos de corrupção no 
estado (CITE O ESTADO), a maioria  dos policiais militares está envolvida, muitos policiais militares 

estão envolvidos, mas a maioria não, ou é raro quase não exist

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  A maioria dos policiais 
militares esta envolvida
2  Muitos policiais 
militares estao 
envonvidos, mas a 
maioria
3  E raro, quase nao 
existe o envolvimento de 
policiais milita
98  Outras respostas
99  Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

3119 27,0 27,0 27,0

5773 50,1 50,1 77,1

1783 15,5 15,5 92,6

37 ,3 ,3 92,9
821 7,1 7,1 100,0

11533 100,0 100,0
1 ,0

11534 100,0
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p38 E pensando na Polícia Civil, você diria que em casos de envolvimento com o crime organizado e 
em casos de corrupção no estado (CITE O ESTADO) a maioria  dos policiais civis está envolvida, 

muitos policiais civis estão envolvidos, mas a maioria não, ou é r

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  A maioria dos policiais 
militares esta envolvida
2  Muitos policiais 
militares estao 
envonvidos, mas a 
maioria
3  E raro, quase nao 
existe o envolvimento de 
policiais civis
98  Outras respostas
99  Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

2844 24,7 24,7 24,7

5501 47,7 47,7 72,4

2192 19,0 19,0 91,4

30 ,3 ,3 91,6
966 8,4 8,4 100,0

11533 100,0 100,0
1 ,0

11534 100,0

p39 E pensando na Polícia Federal, você diria que em casos de envolvimento com o crime 
organizado e em casos de corrupção no estado, a  maioria  dos policiais federais está envolvida, 

muitos policiais federais estão envolvidos, mas a maioria não, ou é raro qu

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  A maioria dos policiais 
militares esta envolvida
2  Muitos policiais 
militares estao 
envonvidos, mas a 
maioria
3  E raro, quase nao 
existe o envolvimento de 
policiais federa
98  Outras respostas
99  Nao sabe
Total

2082 18,1 18,1 18,1

4631 40,2 40,2 58,2

3523 30,5 30,5 88,7

33 ,3 ,3 89,0
1265 11,0 11,0 100,0
11534 100,0 100,0
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p40 Quantas pessoas, incluindo você e excluindo os empregados moram na sua 
casa ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
20
21
25
27
30
Total

Omisso Sistema
Total

592 5,1 5,1 5,1
1445 12,5 12,5 17,7
2301 19,9 20,0 37,6
2624 22,8 22,8 60,4
1989 17,2 17,2 77,6
1081 9,4 9,4 87,0
578 5,0 5,0 92,0
385 3,3 3,3 95,3
193 1,7 1,7 97,0
155 1,3 1,3 98,4
49 ,4 ,4 98,8
54 ,5 ,5 99,3
25 ,2 ,2 99,5
16 ,1 ,1 99,6
18 ,2 ,2 99,8
9 ,1 ,1 99,8
4 ,0 ,0 99,9
7 ,1 ,1 99,9
2 ,0 ,0 100,0
2 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

11532 100,0 100,0
2 ,0

11534 100,0
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p41 Você tem filhos ? (SE SIM) Quantos filhos você tem ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
17
20
25
96 Nao tem filhos
Total

Omisso Sistema
Total

2022 17,5 17,5 17,5
2249 19,5 19,5 37,0
1386 12,0 12,0 49,1
713 6,2 6,2 55,2
398 3,5 3,5 58,7
269 2,3 2,3 61,0
175 1,5 1,5 62,5
121 1,0 1,0 63,6
82 ,7 ,7 64,3
52 ,5 ,5 64,8
27 ,2 ,2 65,0
28 ,2 ,2 65,2
14 ,1 ,1 65,4
6 ,1 ,1 65,4
7 ,1 ,1 65,5
1 ,0 ,0 65,5
2 ,0 ,0 65,5
1 ,0 ,0 65,5

3978 34,5 34,5 100,0
11531 100,0 100,0

3 ,0
11534 100,0

p42a  Você pessoalmente  recebe aposentadoria ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Nao
Total

Omisso Sistema
Total

1666 14,4 14,4 14,4
9864 85,5 85,6 100,0
11530 100,0 100,0

4 ,0
11534 100,0

p42b Você pessoalmente utiliza posto de saúde ou hospital público ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Nao
Total

Omisso Sistema
Total

8365 72,5 72,6 72,6
3164 27,4 27,4 100,0
11529 100,0 100,0

5 ,0
11534 100,0
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p42c Você pessoalmente frequenta escola pública ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso Sistema
Total

2551 22,1 22,1 22,1
8976 77,8 77,9 100,0
11527 99,9 100,0

7 ,1
11534 100,0

p42d Você pessoalemte recebe cesta de alimentos do governo federal ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Nao
Total

Omisso Sistema
Total

350 3,0 3,0 3,0
11164 96,8 97,0 100,0
11514 99,8 100,0

20 ,2
11534 100,0

p42e Você pessoalmente recebe benefício do governo para que as crianças não 
trabalhem ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Nao
Total

Omisso Sistema
Total

110 1,0 1,0 1,0
11419 99,0 99,0 100,0
11529 100,0 100,0

5 ,0
11534 100,0

p42f Você pessoalmente faz curso de treinamento profissional do governo ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Nao
Total

Omisso Sistema
Total

396 3,4 3,4 3,4
11136 96,5 96,6 100,0
11532 100,0 100,0

2 ,0
11534 100,0
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p42g Você pessoalmente recebe crédito do governo para agricultura ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Nao
Total

Omisso Sistema
Total

108 ,9 ,9 ,9
11418 99,0 99,1 100,0
11526 99,9 100,0

8 ,1
11534 100,0

p42h Você pessoalmemte recebe benefício do governo para idoso ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Nao
Total

Omisso Sistema
Total

214 1,9 1,9 1,9
11317 98,1 98,1 100,0
11531 100,0 100,0

3 ,0
11534 100,0

p42i Você pessoalmente recebe benefício do governo para portador de deficiência ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Nao
Total

Omisso Sistema
Total

118 1,0 1,0 1,0
11406 98,9 99,0 100,0
11524 99,9 100,0

10 ,1
11534 100,0

p43a (PARA QUEM NÃO MORA SOZINHO) Alguma das pessoas que mora com você  
recebe aposentadoria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Nao
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

2789 24,2 25,5 25,5
8081 70,1 73,9 99,5
60 ,5 ,5 100,0

10930 94,8 100,0
604 5,2

11534 100,0
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p43b (PARA QUEM NÃO MORA SOZINHO) Alguma das pessoas que mora com você  
utiliza posto de saúde ou hospital público ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Nao
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

8268 71,7 75,6 75,6
2633 22,8 24,1 99,7
31 ,3 ,3 100,0

10932 94,8 100,0
602 5,2

11534 100,0

p43c (PARA QUEM NÃO MORA SOZINHO) Alguma das pessoas que mora com você  
frequenta escola pública ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Nao
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

5867 50,9 53,7 53,7
5027 43,6 46,0 99,7
35 ,3 ,3 100,0

10929 94,8 100,0
605 5,2

11534 100,0

p43d (PARA QUEM NÃO MORA SOZINHO) Alguma das pessoas que mora com você  
recebe cesta de alimentos do governo federal ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Nao
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

397 3,4 3,6 3,6
10433 90,5 95,5 99,1

97 ,8 ,9 100,0
10927 94,7 100,0
607 5,3

11534 100,0

p43e (PARA QUEM NÃO MORA SOZINHO) Alguma das pessoas que mora com você  
recebe benefício do governo para que as crianças não trabalhem ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Nao
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

130 1,1 1,2 1,2
10704 92,8 97,9 99,1

99 ,9 ,9 100,0
10933 94,8 100,0
601 5,2

11534 100,0
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p43f (PARA QUEM NÃO MORA SOZINHO) Alguma das pessoas que mora com você  faz 
curso de treinamento profissional do governo ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Nao
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

303 2,6 2,8 2,8
10532 91,3 96,3 99,1

99 ,9 ,9 100,0
10934 94,8 100,0
600 5,2

11534 100,0

p43g (PARA QUEM NÃO MORA SOZINHO) Alguma das pessoas que mora com você  
recebe crédito do governo para agricultura ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Nao
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

128 1,1 1,2 1,2
10701 92,8 97,9 99,0
104 ,9 1,0 100,0

10933 94,8 100,0
601 5,2

11534 100,0

p43h (PARA QUEM NÃO MORA SOZINHO) Alguma das pessoas que mora com você  
recebe benefício do governo para idoso ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Nao
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

348 3,0 3,2 3,2
10477 90,8 95,8 99,0
110 1,0 1,0 100,0

10935 94,8 100,0
599 5,2

11534 100,0

p43i (PARA QUEM NÃO MORA SOZINHO) Alguma das pessoas que mora com você  
recebe benefício do governo para portador de deficiência ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Nao
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

219 1,9 2,0 2,0
10610 92,0 97,0 99,0
105 ,9 1,0 100,0

10934 94,8 100,0
600 5,2

11534 100,0
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p44 Mudando de assunto, você diria que tem muito, um pouco ou nenhum interesse por futebol?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito interesse
2 Um pouco de interesse
3 Nenhum interesse
4 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

3817 33,1 33,1 33,1
4074 35,3 35,3 68,4
3600 31,2 31,2 99,7
38 ,3 ,3 100,0

11529 100,0 100,0
5 ,0

11534 100,0

p45 Qual é o time de futebol de sua preferência (ESPONTÂNEA E ÚNICA)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Corinthians
2 Palmeiras
3 Portuguesa/ Lusa
4 Sao Paulo
5 Santos
6 Flamengo
7 Guarani
8 Ponte Preta
9 Fluminense
10 Botafogo
11 Vasco
12 Atletico Mineiro
13 Cruzeiro
14 America (Mg)
15 Vila Nova (Mg)
16 Gremio
17 Internacional (Rs)
18 Juventude
19 Caxias
20 Coritiba
21 Parana
23 Atletico Paranaense
24 Vitoria
25 Bahia
26 Fluminense Feira De 
Santana
27 Juazeiro
28 Sport
29 Santa Cruz
30 Nautico

1143 9,9 9,9 9,9
794 6,9 6,9 16,8
6 ,1 ,1 16,8

667 5,8 5,8 22,6
258 2,2 2,2 24,9
2037 17,7 17,7 42,5

1 ,0 ,0 42,5
1 ,0 ,0 42,6

135 1,2 1,2 43,7
186 1,6 1,6 45,3
615 5,3 5,3 50,7
239 2,1 2,1 52,7
317 2,7 2,7 55,5
8 ,1 ,1 55,6
7 ,1 ,1 55,6

614 5,3 5,3 60,9
428 3,7 3,7 64,7
9 ,1 ,1 64,7
19 ,2 ,2 64,9
39 ,3 ,3 65,2
19 ,2 ,2 65,4
59 ,5 ,5 65,9
90 ,8 ,8 66,7
126 1,1 1,1 67,8
1 ,0 ,0 67,8

1 ,0 ,0 67,8
153 1,3 1,3 69,1
107 ,9 ,9 70,1
36 ,3 ,3 70,4
26 ,2 ,2 70,6
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p45 Qual é o time de futebol de sua preferência (ESPONTÂNEA E ÚNICA)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

31 Ceara
32 Fortaleza
34 Gama
36 Guara
38 Figueirense
39 Havai
40 Joenvile
41 Criciuma
42 Botafogo Ribeirao 
Preto
43 Colorado
44 Selecao Brasileira / 
Brasil
45 Remo (Para)
96 Nenhum
98 Outro
Total

Omisso Sistema
Total

26 ,2 ,2 70,6
20 ,2 ,2 70,8
10 ,1 ,1 70,9
1 ,0 ,0 70,9
32 ,3 ,3 71,1
43 ,4 ,4 71,5
5 ,0 ,0 71,6
7 ,1 ,1 71,6
3 ,0 ,0 71,6

9 ,1 ,1 71,7
292 2,5 2,5 74,3

10 ,1 ,1 74,3
2664 23,1 23,1 97,4
295 2,6 2,6 100,0

11532 100,0 100,0
2 ,0

11534 100,0

p46a Independente de ter computador na sua casa, você utiliza a Internet: Em sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Utiliza
2 Nao utiliza
Total

Omisso Sistema
Total

643 5,6 5,6 5,6
10884 94,4 94,4 100,0
11527 99,9 100,0

7 ,1
11534 100,0

p46b Independente de ter computador na sua casa, você utiliza a Internet : No trabalho?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Utiliza
2 Nao utiliza
Total

Omisso Sistema
Total

706 6,1 6,1 6,1
10818 93,8 93,9 100,0
11524 99,9 100,0

10 ,1
11534 100,0
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p46c Independente de ter computador na sua casa, você utiliza a Internet: Na casa de 
parentes ou amigos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Utiliza
2 Nao utiliza
Total

Omisso Sistema
Total

702 6,1 6,1 6,1
10822 93,8 93,9 100,0
11524 99,9 100,0

10 ,1
11534 100,0

p46d Independente de ter computador na sua casa, você utiliza a Internet : Em outro 
lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Utiliza
2 Nao utiliza
Total

Omisso Sistema
Total

350 3,0 3,2 3,2
10717 92,9 96,8 100,0
11067 96,0 100,0
467 4,0

11534 100,0

pea Ocupação

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Assalariado registrado
2 Assalariado sem 
registro
3 Funcionario Publico
4 Autonomo regular (paga 
ISS)
5 Profissional Liberal 
(Autonomo Universitario)
6 Empresario
7 Free-lance/ Bico
8 Estagiario/ aprendiz 
(Remunerado)
9 Outros
10 Desempregado 
(Procura emprego)
11 So dona de casa
12 So aposentado
13 So estudante
14 So vive de rendas
15 Outros
16 Desempregado (Nao 
procura emprego)
Total

Omisso Sistema

2073 18,0 18,0 18,0
1074 9,3 9,3 27,3

633 5,5 5,5 32,8
695 6,0 6,0 38,8

73 ,6 ,6 39,4

174 1,5 1,5 41,0
1706 14,8 14,8 55,8
56 ,5 ,5 56,2

239 2,1 2,1 58,3
1102 9,6 9,6 67,9

1275 11,1 11,1 78,9
1216 10,5 10,5 89,5
811 7,0 7,0 96,5
44 ,4 ,4 96,9
118 1,0 1,0 97,9
241 2,1 2,1 100,0

11530 100,0 100,0
4 ,0

11534 100,0 Page 54



pea Ocupação

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Total 11534 100,0

tvcor Televisores (cores)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Nao possui
Total

Omisso Sistema
Total

6151 53,3 53,3 53,3
2692 23,3 23,3 76,7
873 7,6 7,6 84,2
268 2,3 2,3 86,6
57 ,5 ,5 87,1
15 ,1 ,1 87,2

1477 12,8 12,8 100,0
11533 100,0 100,0

1 ,0
11534 100,0

tvpb Televisão (preto e branco)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
5
9 Nao possui
Total

Omisso Sistema
Total

1799 15,6 15,6 15,6
67 ,6 ,6 16,2
12 ,1 ,1 16,3
1 ,0 ,0 16,3

9652 83,7 83,7 100,0
11531 100,0 100,0

3 ,0
11534 100,0

radio Rádios

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Nao possui
Total

Omisso Sistema
Total

6360 55,1 55,2 55,2
2358 20,4 20,4 75,6
903 7,8 7,8 83,4
299 2,6 2,6 86,0
121 1,0 1,0 87,1
77 ,7 ,7 87,7

1414 12,3 12,3 100,0
11532 100,0 100,0

2 ,0
11534 100,0
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carro Automóveis

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Nao possui
Total

Omisso Sistema
Total

2996 26,0 26,0 26,0
612 5,3 5,3 31,3
113 1,0 1,0 32,3
23 ,2 ,2 32,5
13 ,1 ,1 32,6
4 ,0 ,0 32,6

7766 67,3 67,4 100,0
11527 99,9 100,0

7 ,1
11534 100,0

empreg Empregada fixa mensalista

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
6 6 ou mais
9 Nao possui
Total

Omisso Sistema
Total

853 7,4 7,4 7,4
56 ,5 ,5 7,9
6 ,1 ,1 7,9
2 ,0 ,0 8,0
3 ,0 ,0 8,0

10611 92,0 92,0 100,0
11531 100,0 100,0

3 ,0
11534 100,0

aspira Aspirador de pó

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Nao possui
Total

Omisso Sistema
Total

2035 17,6 17,6 17,6
40 ,3 ,3 18,0
6 ,1 ,1 18,0

9450 81,9 82,0 100,0
11531 100,0 100,0

3 ,0
11534 100,0
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maqlav Máq. de lavar roupas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
9 Nao possui
Total

Omisso Sistema
Total

6190 53,7 53,7 53,7
251 2,2 2,2 55,8
10 ,1 ,1 55,9
1 ,0 ,0 55,9

5081 44,1 44,1 100,0
11533 100,0 100,0

1 ,0
11534 100,0

video Videocassete

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
9 Nao possui
Total

Omisso Sistema
Total

4375 37,9 37,9 37,9
416 3,6 3,6 41,5
57 ,5 ,5 42,0
10 ,1 ,1 42,1
2 ,0 ,0 42,1

6672 57,8 57,9 100,0
11532 100,0 100,0

2 ,0
11534 100,0

banhe Banheiros

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Nao possui
Total

Omisso Sistema
Total

8139 70,6 70,6 70,6
2322 20,1 20,1 90,7
508 4,4 4,4 95,1
114 1,0 1,0 96,1
37 ,3 ,3 96,4
28 ,2 ,2 96,7
384 3,3 3,3 100,0

11532 100,0 100,0
2 ,0

11534 100,0
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fone Telefone

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Nao possui
Total

Omisso Sistema
Total

4616 40,0 40,0 40,0
531 4,6 4,6 44,6
79 ,7 ,7 45,3
20 ,2 ,2 45,5
6 ,1 ,1 45,6
2 ,0 ,0 45,6

6276 54,4 54,4 100,0
11530 100,0 100,0

4 ,0
11534 100,0

micro Computador

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Nao possui
Total

Omisso Sistema
Total

1300 11,3 11,3 11,3
64 ,6 ,6 11,8
17 ,1 ,1 12,0
5 ,0 ,0 12,0
9 ,1 ,1 12,1
5 ,0 ,0 12,1

10129 87,8 87,9 100,0
11529 100,0 100,0

5 ,0
11534 100,0

escola Até que ano da escola você estudou ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pos graduacao
Total

Omisso Sistema
Total

2482 21,5 21,6 21,6

3178 27,6 27,6 49,2

1027 8,9 8,9 58,1
1630 14,1 14,2 72,3
2202 19,1 19,1 91,4
445 3,9 3,9 95,3
455 3,9 4,0 99,3
86 ,7 ,7 100,0

11505 99,7 100,0
29 ,3

11534 100,0
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escolac E o chefe da família estudou ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pos graduacao
9 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

3300 28,6 28,7 28,7

3309 28,7 28,8 57,5

1189 10,3 10,3 67,8
748 6,5 6,5 74,3
1761 15,3 15,3 89,6
274 2,4 2,4 92,0
596 5,2 5,2 97,2
114 1,0 1,0 98,2
208 1,8 1,8 100,0

11499 99,7 100,0
35 ,3

11534 100,0

gelad Você possui geladeira em sua casa ? (SE SIM) É uma geladeira simples (sem freezer), ou 
duplex, com freezer numa porta separada ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Possui geladeira 
simples
2 Possui geladeira duplex

9 Nao possui geladeira
Total

Omisso Sistema
Total

8352 72,4 72,4 72,4

2079 18,0 18,0 90,5

1099 9,5 9,5 100,0
11530 100,0 100,0

4 ,0
11534 100,0

freezer Além da geladeira você possui freezer ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Possui freezer
2 Nao possui freezer
Total

Omisso Sistema
Total

2639 22,9 22,9 22,9
8884 77,0 77,1 100,0
11523 99,9 100,0

11 ,1
11534 100,0
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tcel E você possui telefone celular para uso próprio?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Possui telefone celular 
para uso proprio
2 Nao possui telefone 
celular para uso proprio
Total

Omisso Sistema
Total

2248 19,5 19,5 19,5

9264 80,3 80,5 100,0

11512 99,8 100,0
22 ,2

11534 100,0

p52 Você possui aparelho do tipo DVD na sua casa ? (SE SIM) Esse aparelho DVD é nacional ou 
importado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, possui DVD 
nacional
2 Sim, possui DVD 
importado
3 Nao possui
Total

Omisso Sistema
Total

46 ,4 ,4 ,4

103 ,9 ,9 1,3

11362 98,5 98,7 100,0
11511 99,8 100,0

23 ,2
11534 100,0

rendai Aproximadamente quanto você ganhou no mês passado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ate' R$ 302,00
2 De R$ 303,00 ate' R$ 
453,00
3 De R$ 454,00 ate' R$ 
755,00
4 De R$ 756,00 ate' 
1.510,00
5 De R$ 1.511,00 ate' R$ 
3.020,00
6 De R$ 3.021,00 ate' R$ 
7.550,00
7 De 7.551,00 ou mais
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

7328 63,5 64,1 64,1
1349 11,7 11,8 75,9

1159 10,0 10,1 86,0

917 8,0 8,0 94,1

351 3,0 3,1 97,1

88 ,8 ,8 97,9

21 ,2 ,2 98,1
219 1,9 1,9 100,0

11432 99,1 100,0
102 ,9

11534 100,0
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rendaf Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ate' R$ 302,00
2 De R$ 303,00 ate' R$ 
453,00
3 De R$ 454,00 ate' R$ 
755,00
4 De R$ 756,00 ate' 
1.510,00
5 De R$ 1.511,00 ate' R$ 
3.020,00
6 De R$ 3.021,00 ate' R$ 
7.550,00
7 De 7.551,00 ou mais
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

3472 30,1 30,3 30,3
1716 14,9 15,0 45,3

2092 18,1 18,3 63,6

2050 17,8 17,9 81,5

1159 10,0 10,1 91,6

400 3,5 3,5 95,1

100 ,9 ,9 95,9
464 4,0 4,1 100,0

11453 99,3 100,0
81 ,7

11534 100,0

p59  Você possui em sua casa antena parabólica? (ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Nao
Total

Omisso Sistema
Total

1484 12,9 12,9 12,9
10048 87,1 87,1 100,0
11532 100,0 100,0

2 ,0
11534 100,0

renda1 RENDA FAMILIAR MENSAL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1,00 Ate 10 S.M
2,00 Mais de 10 a 20 S.M.

3,00 Mais de 20 S.M.
Total

Omisso ,00
Total

9330 80,9 84,9 84,9
1159 10,0 10,5 95,4

500 4,3 4,6 100,0
10989 95,3 100,0
545 4,7

11534 100,0
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escola1

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1,00 1§ grau
2,00 2§ grau
3,00 Superior
Total

Omisso Sistema
Total

6687 58,0 58,1 58,1
3832 33,2 33,3 91,4
986 8,5 8,6 100,0

11505 99,7 100,0
29 ,3

11534 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47

357 3,1 3,1 3,1
374 3,2 3,2 6,3
494 4,3 4,3 10,6
369 3,2 3,2 13,8
350 3,0 3,0 16,9
293 2,5 2,5 19,4
270 2,3 2,3 21,7
286 2,5 2,5 24,2
284 2,5 2,5 26,7
410 3,6 3,6 30,2
278 2,4 2,4 32,6
312 2,7 2,7 35,3
274 2,4 2,4 37,7
252 2,2 2,2 39,9
297 2,6 2,6 42,5
187 1,6 1,6 44,1
262 2,3 2,3 46,4
264 2,3 2,3 48,7
289 2,5 2,5 51,2
292 2,5 2,5 53,7
230 2,0 2,0 55,7
182 1,6 1,6 57,3
260 2,3 2,3 59,5
171 1,5 1,5 61,0
262 2,3 2,3 63,3
167 1,4 1,4 64,7
252 2,2 2,2 66,9
210 1,8 1,8 68,7
208 1,8 1,8 70,5
212 1,8 1,8 72,4
164 1,4 1,4 73,8
147 1,3 1,3 75,1
151 1,3 1,3 76,4 Page 62



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89

151 1,3 1,3 76,4
143 1,2 1,2 77,6
190 1,6 1,6 79,3
103 ,9 ,9 80,2
142 1,2 1,2 81,4
131 1,1 1,1 82,5
128 1,1 1,1 83,6
116 1,0 1,0 84,6
97 ,8 ,8 85,5
96 ,8 ,8 86,3
93 ,8 ,8 87,1
118 1,0 1,0 88,1
174 1,5 1,5 89,7
94 ,8 ,8 90,5
129 1,1 1,1 91,6
87 ,8 ,8 92,3
75 ,7 ,7 93,0
110 1,0 1,0 93,9
86 ,7 ,7 94,7
50 ,4 ,4 95,1
66 ,6 ,6 95,7
36 ,3 ,3 96,0
81 ,7 ,7 96,7
41 ,4 ,4 97,1
57 ,5 ,5 97,6
41 ,4 ,4 97,9
41 ,4 ,4 98,3
45 ,4 ,4 98,7
27 ,2 ,2 98,9
33 ,3 ,3 99,2
17 ,1 ,1 99,3
12 ,1 ,1 99,4
21 ,2 ,2 99,6
7 ,1 ,1 99,7
15 ,1 ,1 99,8
6 ,1 ,1 99,9
4 ,0 ,0 99,9
3 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9
2 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0
2 ,0 ,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

90
92
99
Total

2 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

11534 100,0 100,0
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	Frequências
	Tabela de Frequências
	Objeto colado
	SEXO
	FX_IDADE
	p1  Em 2002 haverá eleições para presidente da República. Em quem você gostaria de votar para presidente da República em 2002? (ESPONTÂNEA)
	p2 Se a eleição para presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem você votaria (RESPOSTA  ESTIMULADA E ÚNICA)?
	p3  E se os candidatos fossem estes, em quem você votaria (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA)? 
	p4  E se os candidatos fossem estes, em quem você votaria (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA)?
	p5 E se os candidatos fossem estes, em quem você votaria (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA)?
	p6 Na sua opinião o presidente Fernando Henrique está fazendo um governo :
	p7 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Fernando Henrique Cardoso ?
	p8 De um modo geral você acha que o Plano Real está sendo:
	p9 Você diria que os senadores e deputados federais que estão atualmente no Congresso estão tendo um desempenho:
	p10 E pensando apenas nos senadores que estão atualmente no Congresso, eles estão tendo um desempenho:
	p11  Pensando agora apenas nos deputados federais que estão atualmente no Congresso, eles estão tendo um desempenho:
	p14a Na sua opinião daqui para frente a inflação vai aumentar, diminuir ou ficar como está ?
	p14b E o desemprego, vai aumentar diminuir ou ficar  como está ?
	p14c E o poder de compra dos salários vai aumentar, diminuir ou ficar como está?
	p15a Na sua opinião, nos próximos meses, a situação econômica do país vai melhorar, vai piorar ou vai ficar como está?
	p15b  E no seu caso   pessoal, você acha que a sua situação econômica vai melhorar, vai piorar ou vai ficar como está?
	p16 Considerando as áreas que são de responsabilidade do governo federal, na sua opinião qual é o principal problema do país hoje?
	p17 Você diria que o dinheiro que você e sua família ganham é: 
	p18 Gostaria que você me dissesse com qual dessas três afirmações você concorda mais:
	partido  Qual é o seu partido político de preferência ? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA)
	p20 Como você sabe, muita gente quando pensa em política, utiliza os termos esquerda e direita. Em qual posição política você se colocaria, sendo que a posição "um" é o máximo à esquerda e a posição "sete" é o máximo à direita
	p21a E em qual posição política você colocaria os seguintes partidos políticos, sendo que a posição um é o máximo à esquerda e a posição sete é  o máximo à direita? PC DO B
	p21b E em qual posição política você colocaria os seguintes partidos políticos, sendo que a posição um é o máximo à esquerda e a posição sete é  o máximo à direita? PDT
	p21c E em qual posição política você colocaria os seguintes partidos políticos, sendo que a posição um é o máximo à esquerda e a posição sete é  o máximo à direita? PFL
	p21d E em qual posição política você colocaria os seguintes partidos políticos, sendo que a posição um é o máximo à esquerda e a posição sete é  o máximo à direita? PL
	p21e E em qual posição política você colocaria os seguintes partidos políticos, sendo que a posição um é o máximo à esquerda e a posição sete é  o máximo à direita? PMDB
	p21f E em qual posição política você colocaria os seguintes partidos políticos, sendo que a posição um é o máximo à esquerda e a posição sete é  o máximo à direita? PPB
	p21g E em qual posição política você colocaria os seguintes partidos políticos, sendo que a posição um é o máximo à esquerda e a posição sete é  o máximo à direita? PPS
	p21h E em qual posição política você colocaria os seguintes partidos políticos, sendo que a posição um é o máximo à esquerda e a posição sete é  o máximo à direita? PSB
	p21i E em qual posição política você colocaria os seguintes partidos políticos, sendo que a posição um é o máximo à esquerda e a posição sete é  o máximo à direita? PSDB
	p21j E em qual posição política você colocaria os seguintes partidos políticos, sendo que a posição um é o máximo à esquerda e a posição sete é  o máximo à direita? PT
	p22  E você prefere um candidato com uma posição política mais à esquerda ou mais à direita? 
	p23ea Na sua opinião qual é a diferença que há entre esquerda e a direita na política ? Em outras palavras, o que é para você ser de esquerda e ser de direita ? Ser de esquerda
	p23eb Na sua opinião qual é a diferença que há entre esquerda e a direita na política ? Em outras palavras, o que é para você ser de esquerda e ser de direita ? Ser de esquerda
	p23ec Na sua opinião qual é a diferença que há entre esquerda e a direita na política ? Em outras palavras, o que é para você ser de esquerda e ser de direita ? Ser de esquerda
	p23ed Na sua opinião qual é a diferença que há entre esquerda e a direita na política ? Em outras palavras, o que é para você ser de esquerda e ser de direita ? Ser de esquerda
	p23ee Na sua opinião qual é a diferença que há entre esquerda e a direita na política ? Em outras palavras, o que é para você ser de esquerda e ser de direita ? Ser de esquerda
	p23da Na sua opinião qual é a diferença que há entre esquerda e a direita na política ? Em outras palavras, o que é para você ser de esquerda e ser de direita ? Ser de direita
	p23db Na sua opinião qual é a diferença que há entre esquerda e a direita na política ? Em outras palavras, o que é para você ser de esquerda e ser de direita ? Ser de direita
	p23dc Na sua opinião qual é a diferença que há entre esquerda e a direita na política ? Em outras palavras, o que é para você ser de esquerda e ser de direita ? Ser de direita
	p23dd Na sua opinião qual é a diferença que há entre esquerda e a direita na política ? Em outras palavras, o que é para você ser de esquerda e ser de direita ? Ser de direita
	p23de Na sua opinião qual é a diferença que há entre esquerda e a direita na política ? Em outras palavras, o que é para você ser de esquerda e ser de direita ? Ser de direita
	p24 O governo brasileiro pediu a um grupo de especialistas uma proposta de reforma do Código de Processo Penal. Uma das propostas  tira dos delegados de polícia o poder de decidir se abrem ou não inquérito para investigar determinada denúncia.Na sua opinião
	p25 Se hoje houvesse uma consulta à população, você votaria a favor ou contra a adoção da pena de morte no Brasil ?
	p26 Você é a favor ou contra que o exército seja convocado para combater a violência nas ruas das grandes cidades?
	p27 Na sua opinião quem deveria ser o principal responsável pela segurança pública, o presidente da república, o governador do estado ou o prefeito?
	p28 Você diria que o governo federal está ou não empenhado em buscar soluções para resolver o problema da criminalidade nas cidades brasileiras ? (SE SIM) Muito ou um pouco ?
	p29 Na sua opinião, para combater a violência o governo deveria priorizar investimentos no social como por exemplo ações de combate ao desemprego e melhorias na educação, ou os investimentos deveriam ser voltados principalmente para segurança...
	p31a  Na sua opinião, a Polícia Militar do estado é muito, um pouco ou nada eficiente na prevenção de crimes antes que eles acontençam?
	p31b E no combate aos crimes, depois que eles acontecem, a PM é muito, um pouco ou nada eficiente?
	p32a E a Polícia Civil do estado é muito, um pouco ou nada eficiente na prevenção de crimes antes que eles acontençam?
	p32b E no combate aos crimes, depois que eles acontecem, a Polícia Civil é muito, um pouco ou nada eficiente?
	p33a  E a Polícia Federal é muito, um pouco ou nada eficiente na prevenção de crimes antes que eles aconteçam?
	p33b E no combate aos crimes, depois que eles acontecem, a Polícia Civil é muito, um pouco ou nada eficiente?
	p34 Você diria que tem mais confiança do que medo ou mais medo do que confiança na Polícia Militar?
	p35 E em relação a Polícia Civil, você diria que tem mais confiança do que medo ou mais medo do que confiança na Polícia Civil?
	p36 E em relação a Polícia Federal, você diria que tem mais confiança do que medo ou mais medo do que confiança na Polícia Federal?
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